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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  يازدهمسنجش 

)31/01/1403(  
 )يازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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  .سون دارد
  .شد

  .شتر است
ريت ز دنـد   

.  قرار دارند

بي ديگـر،    

هـا بـا   خته

. شـوند  مـي    

اي و در  انه  

 سـياهرگ   

ز سـاختار  

رنـد و بـه    

ت توسـط    
يـه نـاقص   

بخـش  . ود 
شـتري بـه     

دريت و يك آكس
ميلين داشته باش

ها بيش ه دندريت
حسـي بلنـدتر از

هاي رانويه  گره

هـاي عصـب ختـه   

شند بلكه اين ياخ

جـرا تحريـك م

پوششـي اسـتو

ف، سـرخرگ و

 متراكم جزئي ا

ه و منشـعب دا

ايـن حفـرا. ارد   
اي و غشاي پاي ه

شـو يم خون مي
يجـه هـواي بيش

1403(  

ن حسي يك دند
 آكسون خود مي
آكسون نسبت به

هاي ح ون نورون
ها و بين ميلين

  

ي همـراه بـا ياخ

سون داشته باش

ش مـايع درون مج

هاي پ لاي ياخته

مختلفي هاورس 

خواني در بخش

ي ظاهري كشيد

فراتـي وجـود د
ياخته حفرات بين

زايش آب و سدي
نتي شود؛ در ا مي

31/01/3 وبت اول

معمولاً نورون. ند
ها در اطرافد تن

و ياخته، طول آ
ر شنوايي، آكسو

دار باشد و ميلين
. ي بلند باشند

ين ياخته عصبي
  .د

آكسي نيستند كه 

ها در اثر ارتعاش

لا د، بلكه در لابه

درون مجاري. ت

هاي استخ ز تيغه

هاي استخواني ه

هـا حف  ميان آن
پيوسته داراي ح

كند كه باعث افز
ها ها در شش ك

  

2  

جامع نو(جربي  ت

كن صبي وارد مي
تواند كند و مي ي

در هر دو.  دارند
حواس ويژه نظير

تواند م كسون مي
راي رشتة عصبي

دهند و ا س مي
برند ا به مغز مي

ي ياخته عصبي

ه اما اين گيرنده

مجمه قرار ندار

تر است ن بيروني
  .متفاوت باشد

برخي از. س است

ياخته. شده است
  .د

ل شده است كه
هاي ناپ رگ. ست

ك رون ترشح مي
عث بازشدن نايژك

  .ت

)2( شناسي ت

ش يازدهم؛ علوم

  

ركزي دستگاه عص
ها هدايت مي چه

چندين دندريت
د است، اما در ح
ش دندريت و آك

توانند دا نيز مي

ه عصبي سيناپس
دهند و پيام ر ي

هاي چشاييرنده
 

ج صوتي است، ا
  !)گيرند ر مي

وني استخوان جم

3 (  

تنه استخوان ران
 در يك مجرا م

تخوان در تماس

مركز تشكيل ش 
ر ارتباط هستند
صفحاتي تشكيل
خوان پر شده اس

 

هورمون آلدوستر
كند كه باعث ح مي
  .يابد  ش مي

 اشغال كرده است

زيست

سنجش

 

.اند ارت مناسب

ي را به بخش مر
صبي را به ماهيچ
 يك آكسون و چ
راي دارينه بلند

سي هر دو بخش
هاي حركتين

  ) 6و  3
 

ي با نوعي ياخته
سي را تشكيل مي

ل در گوش و گير
 .دهند اپس مي

س شنوايي، امواج
تأثير محرك قرار

در سطح دروي 
  . دارند

 30 - 31 - 32

ت اسفنجي در ت
ها باهم  قطر آن

وندي سطح است
 

هاي هم  سامانه
مي با يكديگر در

ها و ص ي، از ميله
سته و مغز استخ

 ) 40 - 39ص 

بخش قشري ه 
نفرين ترشح پي ا

ژن خون افزايش

شتري از غده را

    
 

. رست است
براي تكميل عبا

  :ة موارد
حسي پيام عصبي
حركتي، پيام عص
رابط و حركتي،

حسي معمولاً دار
هاي حس ر نورون

ه باشيد كه نورو
3،  2دهم ، ص 

. رست است
 چشايي و بينايي
جي از اندام حسي

  :ها ر گزينه
هاي حس تعادل
خته عصبي سينا

هاي حس گيرنده
مستقيم تحت تأ

هاي بويايي يرنده
ي جمجمه قرار

- 24دهم ، ص 
 . رست است

م نسبت به بافت
كه ممكن است

  :ها  ر گزينه
راكم با بافت پيو

 .باشند س نمي
راكم ازوندي مت

بات سيتوپلاسم
تخواني اسفنجي
وني از نوع ناپيوس
ست يازدهم ، ص

 .رست است

.كليه است  فوق
نفرين و نورا  اپي

د و ميزان اكسيژ
  :ها ر گزينه

ركزي حجم بيش

www.sanjeshse

 
 

در 4گزينه  
همة موارد ب
بررسي همة

نورون ح) الف
نورون ح) ب
نورون ر) پ
نورون ح) ت
د. هاست آن

توجه داشته
زيست يازد(
در 3گزينه  

ايه گيرنده
عصب خروج
بررسي ساير

ه گيرنده) 1
دندريت ياخ

محرك گ) 2
طور غيرم به(
هستة گي) 4

سطح بيروني
زيست يازد(
در 2گزينه  

بافت متراكم
وجود دارد ك
بررسي ساير

بافت متر) 1
سامانه هاورس

بافت پيو) 3
كمك انشعاب

بافت است) 4
خوهاي  رگ

زيس. (هستند
در 3گزينه  

منظور غده
مركزي نيز

ها وارد شش
بررسي ساير

بخش مر) 1

erv.ir

1.

2.
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  . د
زايش قنـد  

نتيجـه   و در 

 فاقـد رگ   

 تمـاس بـا   

 بيرونـي و       

ران جنيني 
  .)ده است

  .باشد  مي
ري انجـام   

  . يابد مي

هـاي   زاده. د
  .كنند

 كرومـوزوم   

هـاي   سـته     
  .كنند  مي

ا حـدودي    

قرار ندارد) شود ي
افز. (شود ون مي

دهـد و ش مـي   

ف لايه درونـي

هايي درگيرنده

ـاي پايـه لايـه

  .باشد

شود كه در دور
پايان رساندا به 

روموزوم مضاعف
گـذايد تخمـك 

يت اوليه ادامه م

قاح شركت نمايد
ك خود را بارور مي

دوبرابـر شـدن ك

 ملكـه، تعـداد دس
يك والد دريافت

هـا تـا ـپس لپـه  

  . ري دارد

1403(  

پوفيز ترشح مي
 افزايش قند خو

 خـون را افـزايش

يه بيروني برخلا

لايه دروني نيز گ

 تمـاس بـا غشـ

ب يم ليزوزيم مي

ش وليه تقسيم مي
اي را رخة ياخته

اسپرم فاقد كر. رد
بتدا بايشود و اي

توسط اووسيت 1 

وليد كند و در لق
هاي خ ود، تخمك

هر يك حاصل د

رزايـي زنبـوربك    
هاي خود را از ي م

شكل دارد، سـ ي

  
هاي بيشترخته

31/01/3 وبت اول

كه از هيپ(كليه  
كند كه باعث ي

ها قند  هورمون

لايه. تر است خيم

همچنين در لا. 
  .  هستند

ني اندام نيز در

ست كه واجد آنز

طبي، اووسيت او
G2مرحلة چر  

ت ثانويه قرار گير
آغاز نمي 2 ميوز 

غ، فرآيند ميوز

ز ياخته جنسي تو
ه و خوده را داشت
زيرا ه!) ا برخي 

 اسـت، امـا در بك
، همة كروموزوم

 ابتدا ظاهر قلبي

.كند ط برقرار مي
كند كه تعداد يا

3  

جامع نو(جربي  ت

ون محرك فوق
رتيزول ترشح مي
زي نيز با ترشح

ه دروني آن ضخ
  .شوند مي

باشد ندريت مي
ر انتهاي خود ه

لايه درو. اند س

ي غده عرقي اس

 اولين جسم قط
ن معناست كه م

ر مجاورت اووسيت
لافاصله تقسيم

  . د
در زن بالغ)  بالغ

د با تقسيم ميتوز
وليدمثلي نر و ماد

نه تنها. (هستند

ي با والـد برابـر
بكرزايي مار ماده

كند كه يجاد م

 و رويان ارتباط
كا ايجاد ميان ر

ش يازدهم؛ علوم

حت تأثير هورمو
ولاني مدت، كور

بخش مركز.). ود

تر بوده و لايه زك
ستامين گشاد م

ه انتهاي آزاد د
شش پيوندي در
شاي پايه در تما

  .اشد
لايه دروني داراي

قبل از توليد. ت
بدين. (شده است

در) دار خته تاژك
در زنان، بلا 1وز 

آغاز شود 2ميوز 
نه در زن. (شود

  

تواند شود كه مي ي
 هر دو دستگاه تو
، كاملاً يكسان ه

هاي كروموزمي ته
هاي حاصل از ب ه

خود رويان را ايج
  .شوند مي

ه بين گياه مادر
شود؛ زيرا رويا ي

سنجش

خش قشري، تحب
هاي طو به تنش

شو  انسولين مي
  .شود ن مي

  

روني پوست ناز
هيس ي تحت تأثير

رنده درد دارد كه
ها نيز فاقد پوشن

يرين خود با غش
با  و كشسان مي

ريز است و لا رون
 64 - 65  (  
 

 در زن بالغ است
از يك متوقف ش

ياخ( ست تا اسپرم
پس از اتمام ميو
خورد با اسپرم م
ش جنيني آغاز مي

 103 - 104  (
 

  .رست هستند

ر ملكه ايجاد مي
روديت هستند و

هاي همتا، موزوم

خاكي، تعداد دست
زاده. سان نيست

   
 

ت و با تقسيم خ
چار خميدگي م

كند كه يجاد مي
شتري تقسيم مي

    
 

ركزي برخلاف ب
شري در پاسخ به
 تحريك ترشح

ك ترشح انسولين
) 59دهم ، ص 

 . رست است

لايه بير. ت است
هاي خوني رگ 

  :ها ر گزينه
وني پوست، گير
جود دارند كه آن

زيوني در سطح 
هاي كلاژنشته

وني فاقد غده بر
- 21دهم ، ص 

. رست است
ند توليد گامت

 در مرحلة پروفا
  :ها ر گزينه
لازم اس 2غاز ميوز 

شته باشيد كه پ
س در صورت برخ
ميوز در دوران ج

- 82دهم ، ص 
. رست است

در) ت(و ) پ(، 
  :ة موارد

ر از بكرزايي زنبو
م كبد نيز هرمافر
ماده، همة كروم

  . باشندد مي
هاي كرم خ زاده
ها و والد يكس  زاده

) 116دهم ، ص 
. رست است

منشأ رويان است 
ه و پس از آن د

  :ها ر گزينه
بخشي را اي) لف
به مقدار بيش) ب

www.sanjeshse

بخش مر) 2
بخش قش) 4

خون، باعث
باعث تحريك

زيست يازد(
در 2گزينه  

منظور پوست
.خوني است
بررسي ساير

لايه بيرو) 1
قاعده مو وج

لايه بيرو) 3
همچنين رش

لايه بيرو) 4
زيست يازد (
در 4گزينه  

منظور فرآين
شده و توليد

بررسي ساير
قبل از آغ) 1
توجه داش) 2

شده و سپس
فرآيند م) 3
زيست يازد (
در 3گزينه  

،)الف(رد موا
بررسي همة

زنبور نر) الف
حاصل از كرم

در مار م) ب
همتاي خود

در) پ و ت
كروموزومي

زيست يازد (
در 4گزينه  

)ب(ياخته 
كشيده شده
بررسي ساير

ال(ياخته ) 1
ب(ياخته ) 2

erv.ir
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تـري   بزرگ

  .هستند

سـي بـا دو   
ون رابـط و   

دار  ميلـين  

 منشـعبي     

جـه داشـته     
درون ايـن  

ن ياخته اندازه ب

سكلت جانبي ه

حس نورون. شند
هاي نـوروبخش

هـايي ياختـه 
  . كند

 رابـط دنـدريت

شـود، امـا توجي  
كند و پتانسيل د

1403(  

ترين سي، پاييني

  .شود

صـبي       

  .صل هستند

  .ست

ند و متعلق به اس

يناپس داشته باش
تمام ب. پس دارد

لايننـد در لابـه  
 نخاع عبور نمي

  . د
هـاياما نورون

  . نند
سيناپسـي مـي
كاري ترشح مي

31/01/3 وبت اول

صوير كتاب درس

شمي  از هم كم

رك بـه پيـام عص

هايي به هم متص

اس!) نه پهن(ظم 
  .شته باشد

شونمحسوب مي

 نورون ديگر سين
ن حركتي سيناپس

تواـابراين نمـي   
ي از ماده سفيد

كندده عمل مي
سي عمل كند، ا
كنپسي عمل مي

رون ياختة پس
س دارد ناقل مها

4  

جامع نو(جربي  ت

د و با توجه به تص

 اطراف گيرنده

  !لايه شش تك
سـپس اثـر محـر

  !ب نيست

ه طريق انشعاب

ولي از نوع نامنظ
مركز داشتي هم
هاي پهن مخوان

توانند با دو مي
سي و يك نورون
ع قـرار دارد؛ بنـ
ون نورون حسي

عنوان گيرند ي به
سيناپسختة پيش
سيناپياختة پس

يش پتانسيل در
قب بازو سيناپس

 بدن ملـخ،  
ور مستقيم 

ره است كه 
حـالي كـه    
رچنـد كـه   

ش يازدهم؛ علوم

ه يكساني ندارند

هاي پوششلايه

 قرار دارد نه پوش
گيرد و ست مي

 است كه منشعب

اند و از يك نوع

ل داشته باشد، و
ك تيغة استخواني

لگن جزء استخم

ي حسي و رابط
 يك نورون حس
 خاكستري نخاع
 باشيد كه آكسو

نورون حسي يت
عنوان ياخ واند به

عنوان ي  و هم به
دازد، موجب افزا
رون حركتي عق

  )16 ص 

لاناريا و هم در
طو ي محيطي به

  . صال دارند

ن داراي يك گر
كنـد درحل مـي   

هر. (ي هسـتند   

سنجش

اندازه) الف(خته 
  .دارد

 - 131  (  

ر دادن، فاصلة لا

شش چند لايه
ل تحريك صورت

نة نوعي نورون
  

  .ت است
ندة استخوان از

اتصالپردة مننژ 
تواند بيش از يك
 از استخوان نيم

– 39 - 40 ( 

هايست، نورون
هاي رابط بارون

سي درون ماده
توجه داشته. ند

شده تنها دندريح
توكاس تنها مي

سيناپسي پيش
ل تحريكي بپرد
ي رابط كه با نور
زيست يازدهم ،

ل، هم در بدن پلا
ي دستگاه عصبي
ده و به مغز اتص

در هر بند از بدن
ن بنـد را كنتـرل
فاقد گـره عصـبي

    
 

ي حاصل از ياخ
هاي ديگر د خته

130دهم ، ص 
 . رست است

مقابل، با فشارل 
  :ها ر گزينه

نده در درون پوش
يد كه ابتدا عمل

  .شود
انتهاي داريننده 

)  20دهم ، ص 
 . رست است

ت سؤال درست
دهند هاي تشكيل

  :ها ر گزينه
تواند با پهره مي

تستم هاورس مي
ن كتف و بخشي

– 38دهم ، ص 

 .رست است

كشيدن دس عقب
 و هر يك از نور

ورون حسكسون ن
قرار بگيرند) شده

  : هار گزينه
هاي مطرحورون

حسي در اين انعك
عنوان ياختة  به

اقلني به ترشح ن
هايكي از نورون

ز. (دهدهش مي
 . رست است

هاي مقابلشكل
هاي عصبيشته

صبي متصل نشد
  : هار گزينه

صبي حشرات د
هاي آنماهيچه 

عصبي پلاناريا فا
  )  .اي دارنده

www.sanjeshse

هاي ياخته) 3
نسبت به ياخ

زيست يازد (
در 1گزينه  

مطابق شكل
بررسي ساير

اين گيرن) 2
دقت كني) 3

ش تبديل مي
اين گيرن) 4
زيست يازد (

در 1گزينه  .
عبارت صورت

ههمة سلول
بررسي ساير

ستون مه) 2
هر سيست) 3
استخوان) 4
زيست يازد (

در 2گزينه  .
در انعكاس
نورون رابط
بخشي از آك

شبندي عايق(
بررسي ساير

از بين نو) 1
نورون ح) 3

دارند و هم
اگر نورون) 4

باشيد كه يك
ياخته را كاه

در 1گزينه  .1
با توجه به ش
گروهي از ر
به طناب عص
بررسي ساير

طناب عص) 2
هايفعاليت
هاي ع طناب

جسم ياخته

erv.ir
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هم جوش  ه

. است)  صبي

ي محيطي 

بـا تنظـيم    

يكـري بـه     

لاً انعكـاس   

مـثلاً  . شـند     
ن بايد وارد 

ور كـرده و    

، ماكروفاژ، 

   .وسيت
ي گيرنـدة      

   .ي ندارد

ـدن همـة    
رومـوزوم و  
د، طبيعـي   

كيل شده كه به

غز و يك طناب عص

ي دستگاه عصبي

خودمختار نيـز ب

نيـد اعصـاب پي

مـثلا. اق بيفتـد   
 - 17  (  

ـرار داشـته باش
چون اين هورمون

سـي از آن عبـو

  . ين
 8 - 54 (  

پروتئين مكمل،

يز شود نه ماستو
 اسـت كـه داراي

ل چنين خاصيتي

دچار با هـم مانـ
كر 46ي داراي  

سـازدني را مـي  

1403(  

يا از دو گره تشك

مغز (مل دو بخش 

ط به بخش حسي

يد كه اعصاب خ

داطـور كـه مـي   

خودمختـار اتفـا
16زدهم ، ص 

ـدة آن پيـك قـ
ا در هر حال چو

سيناپسبي پـيش  

ي و يا هيستامي
ت يازدهم ، ص

ت، هيستامين، 

ة دندريتي متماي
ـك شـيميايي

ايند، اما نوتروفيل

د 2فازهاي ميوز 
و يكـي) طبيعـي 

د و كيسة رويـان

31/01/3 وبت اول

لي كه در پلاناري

و در ملخ شا)  صبي

ب حسي مربوط

وجه داشته باشي
  

طهمـان . هستند
  . هند

ب پيكري و يا خ
زيست ياز. (ست

ننـهاي توليدكه
ورمون است، اما

اي ياختة عصـب

هاي التهابي پيك
زيست. (خته است

هندة ماستوسيت

 ماكروفاژ و ياختة
ين نيز نوعي پيـ

سيت را ايجاد نما

ش در يكي از آنافا
ط(كرومـوزوم   23

ماندخته زنده مي
  .  دارند

5  

جامع نو(جربي  ت

كيل شده درحالي
  . ي است

غز و دو طناب عص

اعصاب. ي هستند
 .  

دهند، اما تو مي
.  دخالت دارند

سكلتي و قلبي ه
ده قلبي پيام مي

 دستورات اعصاب
عصاب پيكري اس

ر مجاورت ياخته
يدكنندة اين هو

  .گويندرد مي

د با عبور از غشا

ون شوند، مانند
دارد و درون ياخ

دهترتيب نشان ه

هايي مانندخته
هيستامي. شوندي

  .  ندارند
نند علائم حساس

ته بافت خورش
3ه دوتـا داراي   
ياخ ن اين چهار

هاي طبيعيتن

ش يازدهم؛ علوم

خورده تشكجوش
ايي جسم ياخته
مغ (مل سه بخش 

 حسي و حركتي
ودمختار هستند
هاي اسكلتي را
هاد انقباض آن

هاي اس ماهيچه
هايبه ماهيچه

واند تحت تأثير
ي تحت كنترل اع

 ممكن است در
هاي توليت ياخته

ه آن پيك دوربر

تواندل خود، مي

 وارد جريان خو
ندروي غشا قرار 

به 7تا  1هاي ره

تواند به ياخون مي
يگانه متصل مي

 .  
خواريت بيگانه

تواهيستامين مي

اگر ياخت. است  
شود كـهجاد مي

اي كه از بينخته
تح نيز تعداد فام

سنجش

هم ج ين گره به
ي تعداد زياديتو

بي در پلاناريا شام

 

 .  

تباط با اعصاب
وط به بخش خو
انقباض ماهيچه

 اسكلتي در روند
ن انسان شامل
صاب خودمختار ب

توميدن انسان 
حركت غيرارادي

هاي دوربرديك
رين در مجاورت
 را طي كند، به

نجام اعمالشح و ا
 .  
توانندبرد ميتاه

هاي شيميايي ر

بي است و شمار
  .فيل هستند

دز و خروج از خو
 غشاي عوامل بي
غشا متصل شود

ها قدرت بازوفيل
زوفيل با ترشح ه

 71 (  
 

nمي  =2 46
 چهار ياخته ايج

اگر ياخ. هند بود
كننده در لقاحت

    
 

حشرات از چندي
گره عصبي محت
كزي دستگاه عصب

   ) 18هم ، ص 
. رست است

نادرست هستند
  : ه موارد
ان در ارتدن انس

ركتي غدد مربو
 پيكري دستور ا

هايماهيچه  به
هاي مخطط بد
ي اسكلتي و اعص
 غيرارادي در بد
ن دست نوعي ح

 .رست است

ت ياخته هدف پي
ف هورمون گاستر
و مسافت زيادي

  : هار گزينه
صبي پس از ترش
 اين سلول شود

هاي كوتز پيك
هگروهي از پيك
 . رست است

ط به پاسخ التهاب
بازوفيل و نوتروف

  : ه موارد
اپديت پس از دي

هاي مكمل بهن
تواند به غه و مي
باشيد كه شته

توسيت و هم باز
- 70دهم ، ص 

. رست است
ي عدد كروموزوم

نهايت  شود، در
د كروموزوم خواه

هاي شركتياخته
  : هار گزينه

www.sanjeshse

مغز در ح) 3
گ. اندنخورده

بخش مرك) 4
زيست يازده (

در 4گزينه  .1
همه موارد ن
بررسي همه

غدد بد) الف
و اعصاب حر

اعصاب) ب
رسانيخون

ماهيچه) پ
هايماهيچه

حركات) ت
كشيدنعقب

در 3گزينه  .1
گاهي اوقات
ياختة هدف
خون شده و
بررسي ساير

ناقل عص) 1
مجدداً وارد

گروهي ا) 2
گيرنده گ) 4

در 1گزينه  .1
شكل مربوط
مونوسيت، ب
بررسي همه

مونوسي) الف
پروتئين) ب

غشايي بوده
توجه دا) پ
هم ماست) ت
زيست يازد(

در 4گزينه  .1
زيتون داراي

هاكروموزوم
ديگري فاقد
باشد، تمام ي
بررسي ساير

erv.ir
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زوم و دوتا 
 46 داراي    

ـي بـوده و     
ي را توليـد     

كروموزوم  
جـاد كنـد،   

 تقسـيم را     
كنند و   مي

سم كشـيده  

و هـم در   

  . شده است
 تلوفـاز رخ      

ين ميـزان   
 جنسـي  رة 

ومو تا بدون كر
ي ايـن كيسـه

  .  دارد
ـه دو تـا طبيعـ
 كيسـة رويـاني

22 دوتا داراي 
سه روياني را ايج

كـن اسـت ايـن
ف ياخته حركت
سراسر سيتوپلاس

  . ست

1رحلـة پروفـاز     

 تتراد تشكيل ش
هـم در مرحلـة

رحم به بيشـتري
در اواخـر دور د، 

1403(  

شود كه دو مي
هـاهمـة ياختـه    

وعة كروموزومي
شود كـيجاد مي
تواننـدمانند مي

شود كهجاد مي
نده بماند و كيس

 پس از بلوغ ممك
ها به دو طرف يول

ته و سپس در س
ز انتظار اته دور ا

شـيد هـم در مر

ا در اين مرحله
جزيـه اسـت و ه

 ديوارة داخلي ر
كننـد  توليد مي

  .شود ل مي

31/01/3 وبت اول

هار ياخته ايجاد
ي را بسـازند، ه
 كه چهار مجمو
ت چهار ياخته اي
 طبيعي زنده بم

ت چهار سلول ايج
كروموزومي ز 2
 

كند ورا آغاز مي
سانتري 1پروفاز  

خته حضور داشت
ي دوك در ياخت

توجه داشته باش

شود؛ زيرصل مي
سته در حال تج

 92 - 93( 

هاي ي طول رگ
ن پروژسترون را

تبديل جسم سفيد

6  

جامع نو(جربي  ت

نهايت چه ند، در
مي كيسة رويـاني

ايختة دوهسته
نهايت  نشوند، در

هاياگر ياخته 

نهايت نشوند، در
24هاي از ياخته

 . وم خواهد بود

ر 1 تقسيم ميوز 
در. است 1تافاز 

 در يك طرف ياخ
هايكندگي رشته

ت. تار خود دارند
  . د
شتة دوك متصر

هد كه غشاي هس
ت يازدهم ، ص

ارم دورة جنسي
هاي آن هورمون

جسيرفعال به نام 

 رشـد    
ـترين     
رد در      
دنبـال  
يجـاد    

ي رخ 
ـم بــه        

 انـدك     

 رحـم    
ايـن  . د 

ل دورة  
ه را بـر  

ش يازدهم؛ علوم

 از هم جدا نشو
كروموزوم 46ي 

جز ياخ ند بود به
از هم جدا 2از 

. خواهند داشت
  . دهدمي

زوم از هم جدا ن
اگر يكي ا. د بود
وكروموز 48اي 
12 (  

ي توليد شده و
 سؤال، مرحلة مت

ها، ابتدا ن رشته
آنافاز و تلوفاز پراك

ول دنا در ساخت
وماتيدي هستند
وزوم تنها يك ر

ده پروفاز رخ مي
زيست. (شود  مي

د، در هفتة چها
ه كه ياخته  زرد

و به جسمي غي 

شـود، سـرعت
جنسـي در بيشـ
ت كـه جسـم ز

د  گـذاري بـه   ك    
ي هيپـوفيزي اي

هــر دورة جنســي
ارة داخلـي رحـ
نگـام، افـزايش

  كند  نعت مي
 ديـوارة داخلـي

يابـد  افزايش مي
در نيمـة اول(وم  

هاي اوليه وسيت

سنجش

هامة كروموزوم
هاياگر ياخته. د

خواهن) وموزومي
م در مرحلة آنافا

كروموزوم 24و 
كل طبيعي رخ م
ك جفت كروموز
روموزوم خواهند
ط اين كيسه دارا

 94 - 95 - 26

 در دوران جنيني
نظر صورت مورد

اين. شود كيل مي
دانيد در مراحل آ

تيدي، دو مولكو
شكل دوكرو ها به

 سانترومر كرومو
افاز در مرحلة پ
مجدداً بازسازي

 

شود بل ديده مي
جسم  رخ ندهد،

رود تحليل مي 

ش  بالا ديـده مـي  
تـة دوم دورة ج
 در حـالي اسـت
و پـس از تخمـك

هـاي ار هورمـون   

 در هفتــه اول ه
 و ريـزش ديـوا

در ايـن هن. سـد 
L  وFSH نمما

ي، سرعت رشد
ترشحي در آن

هـاي اول و دو ه 
ي كه تغذية اوو

    
 

، هم1نافاز ميوز 
كروموزوم هستند
دو مجموعه كرو
 جفت كروموزوم

و 22ترتيب  ر به
شك ة فرآيندها به

يك ،1نافاز ميوز 
كر 24گر داراي 

اي در وسطسته
- 81دهم ، ص 

 .رست است

ت اوليه در زنان
منظور از مرحلة م
وك ميتوزي تشك

دطور كه ميمان
  : ها ر گزينه

هاي دو كروما م
ه، كروموزوم1ز 

به هر 1ز ميوز 
د هم قبل از متا
 پوشش هسته م

 .رست است
كه در شكل مقاب

بارداري رر اگ. د
)ود هفتة چهارم

   :ها  ر گزينه
ور كه در شكل

ي رحـم در هفت
ايـن.  قرار دارد

 دورة جنسـي و
گهـاني در مقـدا

 قاعــدگي كــه
ميـزان تخريـب
رس يزان خود مي
LH آزاد شدن 

يمة دورة جنسي
ه، ولي فعاليت ت
ت كه در هفتـه

هاي فوليكولي خته

www.sanjeshse

اگر در آن) 1
ك 46داراي 

د(كروموزوم 
اگر يك) 2

دوتاي ديگر
كنند و همة

اگر در آن) 3
و دوتاي ديگ
ياختة دو هس

زيست يازد(
در 4گزينه  .1

ياختة اووسيت
م. ادامه دهد
ها دو بين آن

هم. شوند مي
بررسي ساير

كروموزو) 1
مرحله آنافاز

در پروفاز) 2
اين مورد) 3

دهد كه مي
در 3گزينه  .1

طور ك همان
رسد خود مي

همان حدو(
بررسي ساير

طو  همان) 1
ديوارة داخلي
ميزان خود
هفتة سـوم
تغييرات ناگ

  . شود مي
در طــي) 2

دهـد، م مـي 
بيشترين مي
استروژن، از

بعد از ني) 4
كاهش يافته

در حالي است
ياخ) جنسي

erv.ir
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سـتانداري  

هاپلوئيـدي     
دي ياختـه     

آنجـا كـه    ز
هستند ابه 

ز آميـزش    
خـود داراي    
سان است و 

اي و هسـته 
خـم اصـلي   
صلي، ميوز 

و پـيش از   

هـاي   موعـه  

 ليتشكلي 

نـد و ايـن      
د دانه بايد 
ي در نوك 

ر دانه بالغ 

توليـدمثل  

ي پهـن بـا    

 - 106 (  

پس. ـدك نيسـت   

چهـار ياختـة ه
يـاني بـا تعـداد

از. كننـد  كت مي
ها مشا از هسته

ر لولـة گـرده، ا
هـاي همتـاي خ
سپرم عيناً يكس
ط با ياختة دو ه

تخ. دهدكيل مي
اي و تخم اصسته

ة روياني اسـت و

ي يكـي از مجم

اصلتخم  ةاخت ي
  . است اني رو

ـاك خـارج كنن
ند به هنگام رشد
تشكيل خميدگي

دانيد در كه مي
   

مانند براي تكمه

هـاييم و بـرگ 

1403(  
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 پسـتانداران انـ
   

ا تقسيم ميـوز چ
ام كيسة رو به ن
هاي نر شرك مت

جود در هر يك
ها درشكيل زامه

هه در كروموزوم
زا و اهاي تخمن

 سؤال در ارتباط
 ضميمه را تشك

هاي دو هساخته

هاي كيسة اخته

ما در تخم اصلي

يپ  در ي پ ميس
كوچك منشأ ة

رشد دانـه از خـ
ر نوعي كه باشند

ت. مو ادامه دهند

طورهمان.  است
.روموزومي دارد

 ساقه كوتاه و تك

اي ريشة مستقي

31/01/3 وبت اول

ست يازدهم ، ص

 در تخمك همه
.ك آن زياد است

شود و بارگ مي
يتوز، ساختاري

كه در لقاح با گام
هاي موجوموزوم

پس از تش. است 
نجا كه اين گياه
تند، بنابراين ژن
سخه دارد؛ پس

يابد و تخمش مي
يك از ياين هيچ

اي يكي از يا سته

هارم گل است، ا
 

از تقس انيرو. ابد
ةاختكه يشود  ي

ود را به هنگام ر
نه از هرن نهاندا

نم و وانند به رشد

رشد زيرزميني
 دو مجموعة كر
شاهده شود، از

  . فقي هستند
لوبيا دار.  نشود

7  

جامع نو(جربي  ت

زيس. (شوند ر مي

ندوخته غذايي
تخمك ه غذايي

افت خورش بزر
 كه با تقسيم مي

اند كيسه روياني
ه است، پس كر
ز هر كروموزوم

آن از. شوديل مي
ه يك گياه هست
 كروموزوم دو نس

ها آميزشسپرم
كند؛ بنابرايد مي

 اما ياختة دوهس
  

وط به حلقة چه
 .ة چهارم است
ياها آميزش مي

يم جاديمتفاوت ا

هاي خووانند لپه
گياها. تز نمايند

ظت نمايند تا بتو
  . ت

ي گياه دولپه با ر
هاي ديپلوئيد با

تواند مشيخاك م
ده داراي رشد اف
زير خاك خارج

ش يازدهم؛ علوم

شد كرده و تكثير

ميزان ا. ود دارد
ه ميزان اندوخته

هاي باي از ياخته
ماند ي باقي مي

هاي كيسز ياخته
لوئيد ايجاد شده
ة كاملاً يكسان ا
تخم اصلي تشكي
 هر دو متعلق به
پرم است، از هر

يكي از اساي با ته
ي متفاوت ايجاد

شود،شكيل مي
.كيل شده است

اي مربودو هسته
ي مربوط به حلقة
ها يكي از اسپرم

م يها اندازه با ه
- 130  (  

توي هستند مي
 كوتاهي فتوسنت
اقه خود محافظ

ها استين روش

دارد، نوعيك نگه
هه معمولاً ياخته
نه در خارج از خ
زوم و ساقه روند

تواند از زدانه مي

  (  

سنجش

رش FSHون رم

 ايراد علمي وجو
نتيجه  است و در

 (  

ن نهاندانه، يكي
 ياخته فقط يكي

اي ا تة دوهسته
 يك ياختة هاپلو
 داراي دو نسخة

زا، ت ياختة تخم
نة گرده و كلاله

زا و اسپش تخم
ياختة دو هسته 

هايخته با اندازه

زا تشتخمسپرم و 
ي اين كيسه تشك
ومي در ياختة د
ة سوم و ديگري

شود و بايم نمي
اختهيتخم، دو  مِ
 127 - 128 -

ي رشد روزميني
 خاك به مدت
يستمي نوك سا

اي از اگي نمونه

د را در زير خاك
يي لپه است كه

مانده دانكه باقي
د درحالي كه ريز
 و لوبيا پوسته د

 .  
 - 122 - 132

    
 

 تحت تأثير هور
 . رست است

نظر تنها يك رد
گذارپوس تخم
)117دهم ، ص 

 . رست است

ل جنسي گياهان
از اين چهار. ند
زا و ياخت تخم. ند

اي از ميتوزسته
گفت اين ياخته

با) هااسپرم(ها 
و دانة سان است

كه حاصل آميزش
.بيان شده است

شود و دو ياخمي
  . ند

  :ها  ر گزينه
لي از آميزش اس

هاي رم با ياخته
جموعة كروموزو

به حلقة مربوط 
اي تقسيو هسته
مِيتقس نينخست

- 126دهم ص 
 . رست است

اي كه دارايدولپه
نند در خارج از

هاي مريز ياخته
شكيل غلاف برگ

  : هار گزينه
خود هايهي لپه

په؛ اندوخته غذا
اني مانند پياز ك

شودستفاده مي
اني مانند ذرت
ي منشعب است

121ص  -دهم 
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در متن مور
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زيست يازد(
در 1گزينه  .2

در توليدمثل
كنايجاد مي
كن ايجاد مي

ياختة دوهس
توان گو مي

يكي از زامه
اطلاعات يكس
تخم اصلي ك
تخم اصلي ب
نيز تقسيم م
و تتراد ندارن
بررسي ساير

تخم اصل) 2
آميزش اسپر

هر دو مج) 3
كروموزومي

ياختة دو) 4
درن. شود يم
زيست يازد(

در 2گزينه  .2
نهاندانگان د

تواها مي لپه
به طريقي از
ساقه و يا تش
بررسي ساير

اگر گياه) 1
گياهان دولپ

در گياها) 3
غيرجنسي ا

در گياها) 4
هايگبر رگ

زيست يازد (
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باشـد و در  

ي مختلـف   

ضر از بدن 
هش يافته 

لـوب  . شـد 
ي دريافـت  

  

رون مـادة        

ر مجـاورت     
33- 34  (  

ـد، تعـداد    

سيب بافتي 

با ير تالاموس مي

هـاي ا در حالـت     
  . دارند

ن برخي مواد مض
ها كا ت ميكروب

باش فيـز مـي   پـي 
 اين اندام حسي
.نايي نقش دارد

ندارنـد، بلكـه د

هـن عدسـي در
3ت يازدهم ، ص 

سبت به نـوع تنـ

د باعث ايجاد آس

1403(  

لاموس كه در زير

حركـات بـدن را
 و حركت نقش

عث بيرون راندن
ماي بدن فعاليت

كه مجاور غده ا
يرامون از طريق

هاي بين ت فعالي

 دارنـد و تنهـا     
ي بـالايي قطـر    

  .ل قرار دارند
جـاري تمـاس ن

بخـش په. ارنـد 
زيست . (ي باشد

اي نوع كند نس ه
  .ش دارد

تواند ك اسيد مي
  .د

31/01/3 وبت اول

ارد، اما هيپوتالا

 مغـز و نخـاع ح
ي آن در بينايي

كند چون با  مي
در اثر افزايش دم

 چهارگانه دارد ك
لاعات محيط پي
غز مياني نيز در

ني انـدام قـرار
هـاي ، در بخش

هاي حس تعادل
 مـايع درون مج

  
 

      

  

ك عدسي قرار د
زي يا غيرمركزي

تار ماهيچه. ارند
ليد انرژي نقش

  
لاكتيك. يد شود

دهد ي پاسخ مي

8  

جامع نو(جربي  ت

م تنفس نقش د
  .رد

هاي ديگر خش
هاي ت كه ياخته

ي را تسهيلمن
 نقش دارد كه د

هاي برجستگي
ژه كه بيشتر اطلا

مغ. ها نقش دارد

ي در بخش ميان
نداني و چكشي،

  . دارد
ه گيرنده) ها ل آن

ها بـاژك اين م
31 (  

بـا. ي قـرار دارد  
د گيرنده وجود

ـاي حسـي، بـا

ار موهاي حسـي

رت بخش باريك
تواند مركزه مي

عداد بيشتري د
 است كه در تو

. ند كمتر است
يد لاكتيك اسي
د به آسيب بافتي

ش يازدهم؛ علوم

ست و در تنظيم
ي در تنفس ندار

خچه به كمك بخ
ش ساقه مغز است
اليت دستگاه ايم
ن، در ايجاد تب

 
ب ت و مغز مياني

ط به حواس ويژ
ه ر فعاليت چشم

6  (  

سنداني و چكشي
استخوان سن. رد
.  

 شيپور استاش
نه در طول(ري 

مژك دارند، اما
1 - 30 - 29ص 

حدهاي بينـايي
بيش از يك عدد

  . اط هستند

موجـود در موهـ

در خارج از ساختا

شرات، در مجاور
هاي گيرنداخته

تع راد كم تحرك
امك دو غشايي

زان آن از تار كن
اند منجر به تولي
ده و گيرنده درد

سنجش

 

ش مغز انسان اس
ش دارد، دخالتي

مخ. زي قرار دارد
ي بالاترين بخش
رفه و عطسه فعا
نظيم دماي بدن

 .شود سهيل مي
ين لوب مخ است
ترين اندام مربوط

كند و در ت مي
- 11 - 23 - 5
 

هاي ركابي، س ن
يضي تماس دار
.ي پاييني دارند

شتري نسبت به
 هر انتهاي مجار

م)  عي حس ويژه
ست يازدهم ، ص

 

ها درون وا يرنده
ر واحد بينايي ب
ي با هم در ارتبا

س شـيميايي م
  .اط دارد

 حس شيميايي د

چشم مركب حش
شيد كه هسته يا

هاي افر  ماهيچه
ميتوكندري اند 

ين دارد، اما ميز
تو يت شديد مي

 گيرنده درد شد

    
 

. رست است
ترين بخش  پايين

هاي قلب نقش يت
  :ها نهر گزي

ر پشت پل مغز
مغز مياني. كند ي

خاع با تنظيم سر
پوتالاموس با تن
ستگاه ايمني تس

ترين سري عقبيس
تر مهم(ها   چشم

يام عصبي دريافت
- 10ص  -دهم 

. رست است
استخوان. ش است

كابي با دريچه بي
هاي بت به بخش

  :ها ر گزينه
شنوايي قطر بيش

دايره، در ي نيم
نوع (هاي تعادلي 

زيس. (اندر گرفته
. رست است

چشم مركب گي
كل مقابل در هر

هاييكمك رشته
  :ها ر گزينه
هاي حس  گيرنده

ن مستقيماً ارتبا
هاي اي گيرندهخته

چهاي موجود در 
توجه داشته باش

 .رست است

ي نوع كند در
.توكندري دارد

  :ها ر گزينه
تند نيز ميوگلوبي

اثر فعاليكند در 
ه باعث تحريك
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تنظيم فعالي
بررسي ساير
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هماهنگ مي

النخ بصل) 2
هيپ. شود مي

و فعاليت دس
لوب پس) 3

سري از پس
پي.) شود مي

زيست يازد (
در 4گزينه  .2

منظور گوش
استخوان رك

ي نسببيشتر
بررسي ساير

مجراي ش) 1
در مجاري) 2
ه گيرنده) 3

ژلاتيني قرار
در 4گزينه  .2

در ساختار چ
توجه به شك

رد كه به كدا
بررسي ساير

دندريت) 1
محيط بيرون

جسم ياخت) 2
  .قرار دارد

هاگيرنده) 3
ت.قرنيه است

در 3گزينه  .2
اي تار ماهيچه
بيشتري ميت
بررسي ساير

تار نوع ت) 1
تار نوع ك) 2
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ـاي ديگـر،   

كنـد كـه    ي  

ـه برعهـده      

مـولاً قابـل    

هـا،    بيضـه 

شوند   نمي

دكننـده از    
رف انـرژي    

هـا خلاف بخـش    

شد ترشـح مـي

  . تصل شوند
كـه ايـن وظيفـه

  . كند

 

ندارنـد معمسيم 

درون. باشـد  ـي  
  .كنند مي

  .د شوند
د اسپرم تقسيم

ح هورمـون آزاد
ورمون بـا مصـر

  .شود فيز مي

1403(  

يـن بخـش بـرخ
.  

خش هورمون ر

هاي مختلف مت
 داشته باشـيد ك
كي را سوراخ مي

  .متصل شوند 
 .  غشا هستند

 كه توانايي تقس

هـا مـ ور بيضـه  
خواري نيز م گانه

و به برخاگ وارد
ها براي توليد خته

رشـحون باعـث ت  
ترشح هو. شود ي

لاموس و هيپوف

31/01/3 وبت اول

  .كند امين مي

اي. ش آن اسـت   
.كند توليد مي ن

  .بط است
اين بخ. تر است ك

ژنوانند به آنتي
توجه. ي ندارند

روس يا سرطاني
هاي پادگني مه

ز ساختار بدون

هايي فاز، ياخته

 

  .رسانند م مي

؛ بنابراين منظـو
يد هستند و بيگ

ها خارج و  بيضه
اين ياخ. هستند

  .د
شح اين هورمـو
 غدد جنسي مي
نرژي در هيپوتا

9  

جامع نو(جربي  ت

 انرژي خود را تا

تـرين بخـش زرگ
FS و پرولاكتين

پوتالاموس مرتبط
ي بينايي نزديك

  .ودش 

تومي Bهاي ت
دخالتيها كروب

ودي آلوده به وير
ها و گيرنده دتن

شوند و هر دو نيز

اينتر  G1حله

 .سي وجود دارد
  .شود ي

ر ياخته به انجام

مثل نقش دارد؛ 
ها ديپلوئي  ياخته

ساز موجود در 
هاي سرتولي ه ه

دارند  ها را عهده
كاهش ترش. شود
هاي محرك ون

فزايش مصرف ا

ش يازدهم؛ علوم

لاكتيك اسيد 

غده، بز ا پيشين 
SHو  LHنند 

  .رتباط دارند
سون با غده هيپ

ها به كياسماي ش
ك استخوان مي

ي سطح لنفوسيت
فذ در غشاي ميك

هاي خوي ياخته
ها مانند پاتئين

كديگر متصل ش
7(  

در مرح. گذرانند ي
G شوند مي.  

G2 نقاط وارس
روتئين انجام مي
ني اعمالي را در

رآيندهاي توليد
اين. كنند ت مي

هاي اسپرم  لوله
ساز، ياخته سپرم

ه رآيند تمايز آن
ش ترون ترشح مي
عث ترشح هورمو
وسترون باعث اف

101 (  

سنجش

!)نه مصرف(يد 
 51 (  

بخش جلويي يا
اه توليدمثلي ما

هاي خوني ارگ
يق دو دسته آكس
ت به ساير بخش
صفحات رشد يك

 57 - 58 (  
 

 .  

هاي پادگنيرنده
ن در ايجاد منف
 پرفورين غشاي
 به انواعي از پرو

توانند به يكل مي
– 70 - 72 - 73

 در اينترفاز مي
Gο وارد مرحلة 

G  و در اواسط
ند توليد پر فرآي
هاي پروتئين كول

 83 - 88 (  
 

ان در تنظيم فر
ها را هدايت سپرم

با زنش تاژك از
هاي ا يوارة لوله

باني و تسهيل فر
هورمون تستوست
 بر هيپوفيز، باع
هش ترشح تستو

 99 – 100 - 

    
 

تند بيشتر با تولي
- 50دهم ، ص 

 .رست است

ب.  هيپوفيز است
ي مؤثر بر دستگا

  :ها ر گزينه
ي غده با رها ش

قبي غده از طري
غده، نسبت  جلويي

ش فاصله ميان ص
- 56دهم ، ص 

. رست است
نادرست هستند

  :ة موارد
ها و هم گيردتن

تن و هم پرفورين
ي مكمل است و

توانند  ها نيز مي
وتئين مكمل پر

– 69دهم ، ص 

 .رست است

شتر عمر خود را
ها كه اين ياخته

  :ها ر گزينه
G1!) نه ابتدا(ي 

 مراحل اينترفاز
 مراحل آن مولك

- 82دهم ، ص 
. رست است

ولاكتين در مرد
سرتولي تمايز اس

  :ها ر گزينه
 ممكن نيست با

هاي د ياختهين 
ي وظيفه پشتيب
جنسي مردانه ه
س و با تأثير آن

نتيجه كاه در. ود
- 57دهم ، ص 
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باعث افزايش
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در 4گزينه  .2
همه موارد ن
بررسي همة

هم پاد) الف
هم پادت) ب

هايپروتئين
ه پادگن) پ
پادتن و) ت
زيست يازد (

در 4گزينه  .2
ها بيش ياخته

اند ك مشاهده
بررسي ساير
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در 4گزينه  .2
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هاي س ياخته
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از غدد ج) 3

هيپوتالاموس
شو انجام مي

زيست يازد (
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ك ك تخم ـ    

ستوسـيت     

هـاي   مـك 

ليت خـود  

. ساز هستند

  )رده است

هاي  د؛ يون
. خواهد بـود 

اح بـيش از يـك

ـودة درونـي بلاس

م ناهمسـان، تخ  

  .شود  مي
ن اندامي كه فعا

  .د

 كامبيوم آوندسا

خوراختاري پيچ

شود  منتشر مي
ا انتقال فعال خو

  .  

1403(  

  .د
اهمسـان از لقـا

اي همسـان، تـ

ي چنـدقلوهاي

  .شوند هر مي

تشخيص قابل 
اولين. (شود  مي

شود لب آغاز مي

د توانايي توليد

يديديم خود سا

رون به درون نو
 نورون همراه با
. فعاليت هستند

31/01/3 وبت اول

اند ك ايجاد شده
چندقلوهاي نا. د

ن نوع چندقلوها

هاي پيكري اخته

ي دست و پا ظاه

هاي راي ويژگي
ضربان قلب آغاز

ماه اول ضربان قل

  .ليد كنند
  .باشند  شي

اين گياهان فاقد 

  .ضه قرار دارد

اپي. (وردگي دارد

ون با بار مثبت
تاسيم به درون
 نشتي مشغول

10  

جامع نو(جربي  ت

ح تنها يك تخمك
ني داشته باشند

براي تشكيل اين

شأ سيتوپلاسم يا

هاي سپس جوانه

شوند و جنين دار
كنند و ض ده مي

 اما در انتهاي م

  .ستند

  .د
، دانه و ميوه تول
د فاقد رشد زايش
.و زايشي دارند

درون كيسة بيض

خوبر نيز پيچپرم
  .دارد!) هاسه
  

 فقط يك نوع يو
اما مثلاً ورود پت 

دار وهاي دريچه

ش يازدهم؛ علوم

اند و از لقاح سان
 جنسيت يكسان

ب. اندند، همسان

ت دارند، اما منش
- 111(  

يابند و س مو مي

شو ي مشخص مي
ع به تشكيل شد

گيرند، خص مي

ت نامناسب هس

چندساله هستند
نند هرساله گل،

توانندي خود مي
ل رشد رويشي و

در د) و قطور آن

ل به مجراي اسپ
نه كيس(ة بيضه 

.كنده عبور مي

  .كنندي

ين روي نمودار
.ه بيرون ياخته
هي نمودار، كانال

سنجش

  .ت

سبيده لزوماً همس
نيز ممكن است

ن مشتركي دارن
  .قسيم شود

نيز باهم شباهت
 109هم ، ص 

نتهاي ماه اول نم

هاي جنسي ندام
ي ماه اول شروع

ها شكل مشخ دام
 (  
 

اي تكميل عبار

ي جزء گياهان چ
توان چندساله، مي

ول زندگي سال ا
 در طول يكسال

  .اندساله علفي
 - 135 (  

بخش ابتدايي و

 در محل اتصال
م تنها يك كيسة

مثانه!) نه جلو(ت 
 99 (  

رستي تكميل مي

حلة بالارو و پايين
هاي پتاسيم به ن

صعودي و نزولي

    
 

 .رست است

درست است) پ
  :ة موارد

هم چس وهاي به
هاي ناهمسان ني

  .وند
هايي كه كوريون
ا چند قسمت تق
هاي ناهمسان ن

زيست يازد. (ت
 .رست است

وني و روده در ان
  :ها ر گزينه

ي سه ماه اول ان
ي اصلي در انتهاي

  .)كند
ماه دوم همة اند

)112 دهم ، ص
. رست است

بر) ت(و ) پ(، 
  :ة موارد

 از گياهان علفي
خي از گياهان چ
 دو ساله نيز در
اهان يك ساله،

همة گياهان يكس
134دهم ، ص 

 .رست است

(بر راي اسپرمج
  :ها ر گزينه

يد كه اپيديديم
يد هر فرد سالم

بر از پشتسپرم
- 98دهم ، ص 

 .رست است

عبارت را به نادر
  :ة موارد

كنيد در هر مرح
رون ياخته و يون
ر هر دو بخش ص

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
پ(تنها مورد 

بررسي همة
چندقلو) الف
چندقلوه) ب

شو ايجاد مي
چندقلوه) پ

بايد به دو يا
چندقلوه) ت

متفاوتي است
در 1گزينه  .3

هاي خو رگ
بررسي ساير

در انتهاي) 2
هاي اندام) 3

ك را آغاز مي
در طي م) 4
زيست يازد(

در 3گزينه  .3
،)الف(موارد 

بررسي همة
برخي) الف
تنها برخ) ب
گياهان) پ
تنها گيا) ت

به عبارتي ه
زيست يازد(

در 2گزينه  .3
بخشي از مج
بررسي ساير

دقت كني) 1
دقت كني) 3
مجراي ا) 4
زيست يازد(

در 4گزينه  .3
همة موارد ع
بررسي همة

دقت ك) الف
سديم به در
همچنين در

erv.ir
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. شـود   مـي  

) ولت ميلي 

دو مرحلـه  

هـاي  افـت  

جنس بافت 

اين . شود ي

ي زيسـتي    

ين متصـل     
در هـردو  . 

يـه ترشـح   

مشـاهده) ئين  

7ο− صفر تا 
 

در هرد. كنند مي
  . د

رجي خود بـا با

اين بخش از ج 

كور مشاهده نمي

توانـد انـرژي مـي  

بـه رشـتة اكتـي
.شـوند  جدا مـي 

كلي از قشر فوق

1403(  

بعـدي پـروتئ سـه 

ولت و از ميلي 
 . شود صرف مي

ت از غشا عبور م
دهد  غشا رخ مي

يه در بخش خا

.تلف خود ندارد

در محل نقطة ك

 همين دليـل م

دهد و ب شكل مي
ز رشتة اكتين ج

 

حد از ل اگر بيش
  

31/01/3 وبت اول

تغيير شكل س( 
  . د

3ο+ز صفر تا 
رژي زيستي مص
هت شيب غلظت
تانسيل دوسوي

همچنين اين لا

هاي مخت  بخش

حاطه نكرده و د

زنده داشته و به

 جـانبي     
ر سـطح   

  . تند

 عصـبي   

زين تغيير شميو
دهند و ا كل مي

)50تا  48 ص 

ورمون كورتيزول
.ساز شود پادتن

11  

جامع نو(جربي  ت

پتاسيم -سديم 
كند دار عبور مي

از(دو سوي غشا 
سديم پتاسيم انر

ها در جه ر، يون
ن برابر شدن پت

ه. ر تماس است

مت يكساني در
  . د

را اح ي كرة چشم

هاي ز ش ياخته

حسـي در خـط
هـا در ن ياختـه  

  . هستند

د هستاي خو عده
  . وان ندارند

ي با دو رشـتة

ض عضله، سر م
يوزين تغيير شك

،2شناسي  يست

هو. كراس است
هايوليد ياخته

ش يازدهم؛ علوم

 فعاليت پمپ س
د هاي دريچه نال

سيل الكتريكي د
ه توسط پمپ س
دا شتي و دريچه

شود كه در آ مي

 لايه با قرنيه د
  . اط است

كه صلبيه ضخام
ن و كشسان دارد
سر بخش عقبي

مچنين اين بخش

هـاي ح گيرنـده 
ايـن.  قرار دارنـد 

شايي كوچك ه

رد در بخش قاع
هستند و استخو
اي در بخش قاعده

، در زمان انقباض 
ه نيز سرهاي مي

  . صادق نيست
  . صادق نيست
زي. (صادق نيست

راست و غدة پانك
مني و كاهش تو

سنجش

 پتانسيل عمل،
نوعي يون از كان
ش اختلاف پتانس
 در هردو مرحله

هاي نش  يق كانال
ولت مشاهده م ي
 5(  
 

اين. صلبيه است
ت چربي در ارتبا

سي واضح است ك
هاي كلاژن رشته

سي صلبيه سرتاس
  . ست

هم. يه قرار ندارد

  ) 24و 

واضح است كه گ
هاي پشتيبان ه

خوردگي غش چين

 داراي هستة گر
سكلت غضروفي ه

ها د جانبي ماهي

  

2شناسي  يست
 استراحت عضله

  . كند ير مي

تراحت عضله ص
تراحت عضله ص
تراحت عضله ص

كلية سمت ر وق
كوب سيستم ايم

    
 

ودارو مرحلة نم
ر هر دو مرحله ن
و مرحله، افزايش

همچنين. شود ي
و مرحله، از طري
سيل صفر ميلي

تا 3، ص 2سي 
. رست است

ت سؤال لاية ص
و بافتند زردپي 

  : ها ر گزينه
شكل كتاب درس

اي است كه ر ته
شكل كتاب درس
ميه در تماس اس
ر تماس با زلالي

  
و 23، ص 2سي 

 . رست است

ل كتاب درسي و
 مجاورت ياخته
 داراي چندين چ

  : ها ر گزينه
ها يد اين ياخته

ها داراي اس هي
ة گيرندة خط ج

  . دهد ي
)33، ص 2سي 

 . رست است

زي 3فصل  16ل 
مچنين در زمان
 نوار روشن تغيي

  : ها ر گزينه
د براي زمان است
د براي زمان است
د براي زمان است

 . رست است

ت سؤال غدة فو
منجر به سرك د

www.sanjeshse

در هردو) ب
همچنين در

در هردو) پ
مشاهده مي

در هردو) ت
پتانس اختلاف

شناس زيست(
در 3گزينه  .3

منظور صورت
پيوندي مانن
بررسي ساير

مطابق ش) 1
پيوندي رشت

مطابق ش) 2
لايه با مشيم

صلبيه د) 4
. توليد كند

شناس زيست(
در 2گزينه  .3

بق شكلمطا
ها، در ماهي

رأسي خود
بررسي ساير

دقت كني) 1
برخي ما) 3
هر ياختة) 4

سيناپس مي
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
مطابق شكل

هم. شود مي
حالت طول
بررسي ساير

اين مورد) 1
اين مورد) 3
اين مورد) 4

در 2گزينه  .3
منظور صورت

تواندشود مي
  

erv.ir
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 در انجـام   

كل هسـته   

م دهنـد و     

هـا از   فيـل    

هـم افتـاده    

   .يه كنند

صـلة بـين    

دنبـال    بـه    

ي مـؤثر بـر    

هـا م، پـروتئين  

، شـك2شناسي  

ـر دياپـدز انجـام

ي توليـد نوتروف

  . هند

قسـمتي روي ه

شوند، تخليهري مي
  . شودي

نتيجـة آن فاص در    

وزوم اسـت كـه

  . شود مي

  . ست

پيك شـيميايي

1403(  

تاب درسي دهـم

  )60و  59

زيست 68فحة 

تـ هـا سـريع   يت

نتيجـه بـراي در. 

د ل را انجام مي

ق اجد هسـتة دو 
  . ر هستند

  . ند
خواره موجب بيگانه

ها ديده نمييت

گي هسـتند و د

  . ود
ين طول كرومـو

 هستند، كوتاه م

 تشكيل شده اس

 توانايي ترشح 

  . تند
 

31/01/3 وبت اول

طبق اطلاعات كت

9، ص 2شناسي 

صف 4طابق شكل 

سبت به مونوسي

ك اسيد هستند

شكل ركات آميبي

ها وا بازوفيل. ند
هاي خوني مؤثر گ

لاسم خود هستن
هايي كه ن ريزكيسه
ماستوسيت و در 

در حـال فشـردگ

شو ري تجزيه مي
يابد بلكه اي  نمي

ها متصل موزوم

هاي تازه رماتيد

هاي سرتولي خته

كروماتيدي هست
L قرار دارند . 
  )99، ص  2ي 

12  

جامع نو(جربي  ت

 هستند؛ زيرا ط

  . ست
ش زيست. ( نيست

مط. سمتي دارند

توانند نس د و مي
  . ي هستند

ن نيازمند فوليك
 

ترين حر ه سريع

شو محسوب مي
 بر روي مويرگ

دار در سيتوپلا شا
يزوزومي را به درون

است Tو  Bيت 

هـا د كرومـوزوم 

هاي خواهر ماتيد
يم ميتوز تغيير

رومه سانترومر ك

اتوگوني تا اسپر

ياخ.  قرار دارند

هاي دو ك وموزوم
Hو  FSHزي 

شناسي زيست (

ش يازدهم؛ علوم

اي مؤثر ي ياخته
  . ند

كليه صادق نيس
وسترون صادق

قس كه هستة سه

ش سريع هستند
در پاسخ التهابي

هاي بدن اخته، ي
 . ضروري است

نتيجه ستند و در

ر پاسخ التهابي م
مين را دارند كه

هاي غش يزكيسه
هاي لي توانند آنزيم ي

هاي لنفوسي خته

حلة پرومتافاز، ك

صالي بين كروما
ت و در طي تقسي

هاي دوك كه به

زايي از اسپرما رم

هاي سرتولي خته

 فوق داراي كرو
يزهاي هيپوف ون

.يپلوئيد هستند

سنجش

هاي ت پروتئين
اي مؤثر هستن ته
ك هاي غدة فوق ن
هايي مثل آلدون

باشد ك ها مي يل
  . شود ر مي

ا نيروهاي واكنش
اي سفيد مؤثر د
 تقسيم طبيعي

د فوليك اسيد ض
كنش سريع هس

  )71تا 

هاي مؤثر در خته
ي ترشح هيستام

داراي ري ها روفاژ
اي همگي مي دارينه

ژني مختص ياخ 
  )72تا 

در مرح. فاز است
  . يابد هش مي

افاز، پروتئين اتص
ل دنا ثابت است

ه ول برخي رشته
  )87تا  

هاي مسير اسپر
  .اند بيان شده

در مجاورت ياخت
   

هاي ساير ياخته
حت تأثير هورمو
توسيت اوليه دي

    
 

  : ها ر گزينه
ها بر فعاليت رمون

فرآيندهاي ياخته
بارة هورموند در

د دربارة هورمون
 .رست است

ت سؤال نوتروفي
دز دچار تغييرپ

  : ها ر گزينه
ها  كه نوتروفيل
ها خستين گويچه

 كه براي انجام
ميلوئيدي، وجود

ها نيروهاي وا ته
ت 68، ص 2سي 
 .ست استر

ها نخستين ياخ
دو ياخته توانايي

  : ها ر گزينه
يت همانند ماكر

هاي د ها و ياخته ت
يد گيرندة آنتي

ت 66، ص 2سي 
 . رست است

ط به مرحلة متاف
ي هيستوني كاه

  : ها ر گزينه
ة آنايد در مرحل

يد طول مولكول
  . شودمتر مي

ة آنافاز تنها طو
84، ص  2سي 

 . رست است

ه ت سؤال ياخته
درستي به) د(و 

  :ة موارد
فوق دهاي  اخته
.ها را دارند ماتيد

ها، س ز اسپرماتيد
هاي فوق تح خته

وگوني و اسپرما

www.sanjeshse

بررسي ساير
همة هور) 1

بسياري از ف
اين مورد) 3
اين مورد) 4

در 1گزينه  .3
منظور صورت
در زمان ديا
بررسي ساير

دانيم مي) 2
نتيجه نخس در
دانيم مي) 3

هاي م ياخته
اين ياخت) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .4
ه ماستوسيت

هرد. هستند
بررسي ساير

ماستوسي) 1
ماستوسيت) 2
دقت كني) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
شكل مربوط

هاي پروتئين
بررسي ساير

دقت كني) 2
دقت كني) 3

فشردگي كم
در مرحلة) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .4
منظور صورت

و) ب(موارد 
بررسي همة

همة يا) الف
تمايز اسپرما

غير از به) ب
همة ياخ) پ
اسپرماتو) ت

erv.ir
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سـط بـدن    

  . ست

. شـود   مـي 

q q+1 2 

q
q

+= 1  

qΔ = Δ 

qΔ = ±  
q qΔ = 

q =1   يا 1
q =1   يا 2

ده شود كـه توس

خورده اس گ پيچ

گ خوني ديده

  . شودش نمي

C= μ4 
q+ = μ2 22 

n eΔ × = ×5

C± μ8
q−  ±1 8
C qμ → 212
C qμ → 228

1403(  

ي پادتني مشاهد

 و به دور سياهرگ
  . س است

ها رگ ه درون آن

     

       

 
 

  .د

 بدن دچار كاهش

Cμاز تماس س 

/× × ×131 1 6

q= − →18 2
   C= μ2 28

C= μ12

31/01/3 وبت اول

هاي ت، پروتئين

تر است باريك
آمنيون در تماس

سازد كه دي مي

ـتند كـه رنگـي

مـولاً در سـطح

   
خورش كه يكي
ــدان اســت   .خم

شود  ترشح نمي

وع دو، انسولين

بار هركره پس 
−× = ×191 8

q→ =1 2 
                   

  .ست

13  

جامع نو(جربي  ت

دناف ممكن است

ود كه سرخرگ
ست كه با مايع آ

مانند شتوائد انگ

هـا هسـ ل، گلبرگ
  . گي دارند

كل كتـاب، معم

. خامه قرار دارد
كنيد كه بافت خ
 تخمــك در تخ

به مقدار كافي) 

 اما در ديابت نو
  .يابدهش مي

C−× =61 8

8
                  

تريكي داشته اس

)2(يزيك 

ش يازدهم؛ علوم

 جريان خون بند

شو گ مشاهده مي
كنندة بندناف اس
كند، در جفت زو

بخش سازندة گل
خود تركيبات رنگي

ـه مطـابق شـك

يباً در مجاورت
دقت ك. نج است

ــاختار ــد در س

)دة گلوكز خون

  .ي است
يابد كاهش مي

لوكاگون بد كاه

Cμ8

:              شود

Cμ12 بار الكتر

 في

سنجش

 

در. جفت است

 و يك سياهرگ
ك ين پردة احاطه
ك ف را احاطه مي

  )112و  1
 

بالاترين بخ. و است
هاي خ روموپلاست

ش پرچم است كـ
  . ر دارد

ها به نهنج، تقري
رخت آلبالو، نهن

ــي  ــام م ــ نج ده
 )126و  1

 

كاهند( انسولين 

يماري خودايمني
ن انسولين بدن
يزان هورمون گل

 - 61 ( 

Cμ4ره،   ش

C  ي كمتر حتماً

    
 

. رست است
ط بين جنين و ج

  . اند شده
  : ها زينهر گ

ف دو سرخرگ
ترين نيون خارجي

ريون كه بندناف
111، ص 2سي 

. رست است
ت سؤال گياه آلبالو

نتيجه در كر د؛ در
  : ها ر گزينه

ترين بخش تورم
بت به كلاله قرار
ه صال ميلة پرچم
ين بخش گل در
ــوز ا ــاي آن مي

24، ص  2سي 
. رست است

وع يك هورمون
  : ها ر گزينه

وع يك، نوعي بي
ت نوع يك، ميزان
و نوع ديابت، مي

60، ص  2سي 

 .رست است

  شده بادله

جموع بار دو كر

رة با بار الكتريكي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
بندناف رابط
مادر توليد ش
بررسي ساير

در بندناف) 1
پردة آمن) 2
پردة كور) 3
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
منظور صورت

شوند ديده مي
ربررسي ساي

بساك مت) 1
بالاتري نسبت

محل اتص) 2
تري پايين) 3

ــه ــاز ياخت ه
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
در ديابت نو
بررسي ساير

ديابت نو) 1
در ديابت) 2
در هر دو) 3
شناس زيست(
 

 
  

در 1گزينه  .4

qΔ :بار مب

چون بايد مج

نتيجه كر در
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1403(  

m

−× ×6
2

1 5
4

5

 

q−× × ×6
3

2
1
5


F r

F r
=3 2

2 3

r

r
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
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پلاستيكي  و ميلة

mg2

فة افقي كشش

سنجش

a =2 3 
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
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F13روي 

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F23ي 

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

 .رست است

ه  دو گوي، نيرو
مج . (شود ارد مي

اي قر خ به گونه
  :ف شود

www.sanjeshse

رد 2گزينه  .4

اگر با: توجه
  .دهيد

چون دو نير

اما دو نيروي

در 3گزينه  .5
به مجموعة
كشش نخ و

يعني بايد نخ
چپ منحرف
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31/01/3 وبت اول
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د بر خطوط ميد
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 .رست است

dcos در رابطة
در راستاي عمود
كتريكي ذرة بارد

الكتر هت ميدان 

 .رست است

فاص  به Mمانند 

Bتا  A فاصلة 

ت Mو از ) ست
جايي از  ر جابه

: Δ انرژي آزاد مي
لكتريكي بار آزم

 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
sαعبارت 

جايي د جابه
كتپتانسيل ال

هرچه در جه

در 3گزينه  .5

اي م در نقطه

بنابراين در
سمت راس به(
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 الكتريكي برحس

كشيم سيم را مي

م با طول سيم ن

جريان در اين مد

    
 

 .رست است

شده ريكي ايجاد

 .رست است

ت خازن، ثابت اس

 الكتريكي و بار

 .رست است

س ط اين دستگاه، 

 .رست است

تريكي يك سيم

ومت كل مدار ج

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
ميدان الكتر

در 1گزينه  .5
چون ظرفيت

وقتي انرژي

در 4گزينه  .5
وقتي توسط
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در 1گزينه  .5
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بنابراين مقاو
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 .رست است

سنج آر وني ولت
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 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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جرم آب بستگي
  . نيست

سامانه، در فشار

22  

جامع نو(جربي  ت

N
| I | A

R

R

⎯→ =

= Ω1 

| I | mA→ = 25
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n (MnO )→ 1 2

خالص
خالص

    
 

gKNO

gKNO
3

3



90(  
 .است رست

، Aظت مواد 
عددي كه بر آن

د Bو  Aظت 

90(  
 .رست است

  .ت است
در گشنيز. است

ل، برخلاف گروه
در ساختا.  است

ر ساختار خود ح

در ليكوپ. ت است
89(  

 .استرست 

(b) داريم:  

/) mol= 1
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?molC

R(CO

−×

2

25 1

 

− =3 2  

)A +1 2
) E →4 2
)A +5 2

 

A E+2 4 

/

H

q mc

m

Δ = Δ

=

= 14
4

  

?h g= 5 

?molC 

Cي  H2 4 

  مولي پليمر

/ ×3 1 1  

CaCO

) R(CaC

mol.min−

=

=

3

2

2

15

min1

B2 C

C D

→

→ + + 2
E D→2 2

E C→ +2 3

/

H H

c

Δ + Δ

Δθ ×

× =
×

1 4

3
147

7 1 52 7



/

g
× 26

gبادام  1

C H = ×2 4 42

= جرم مولي 2
 n= جرم م ×

221ول آلكين 

 

1403(  

/

gCaCO

CO )

mo

t
−

×

−Δ=

=
Δ

3

3

1

5

15

  .وريمآ

B

Δ

2 H

H

Δ
Δ

D3
H

J m

g

+ Δ = −

× =
5

31

 

/

kJ kca

k
×6 1

4 2

gC H3
2 41

( ) ( )+ =12 4 1
م مولي مونومر

/

×
6 2

مولكو 

بادام

31/01/3 وبت اول

molCaCO

gCaCO

n(CaCO )

t
ol

t

×

Δ
Δ

→ Δ =

3

1
1

3

 

9(  

آ دست مي را به) 
HΔ = −1 115

H ( )

H (

= −
= − −

4

5

52
2

/m (

− − +

× ×

115 52
4 2 1 

al h

kJ kca
× 1

19

molC H

gC H
× 2

4
2

1
28

g.mol−= 28
= جرم 945×

  . است 1

mol

× 23
1
2 1

 آلكين
آلكين
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جامع نو(جربي  ت

/
O

m
O

)

min

=



3
3

15

3



96تا  94ص . (د

)5(و ) 4(و   )1(
KJ

KJ

) KJ= +2 

K

)

= −

−

2 147
3


 

min

al h
× 6

1


H g

H g
×4

4

7
1

 

−1

=28 2646 

nها  آن −14 2

( n× 14

ي

 مولكول آ

ش يازدهم؛ علوم

molCaCO3

مل مصرف شود

  .ا حذف كنيم
(هاي  ع واكنش

J

KJ

min=1

g

g
× 9

1

 

  .ت

g.mol−1

م مولي آه و جر

n )g

mol

− 2
1

 عملي
 نظري

لكين
لكين

سنجش

3

  :گذشته پس

 CaCO3 كا

، پس بايد آن را
كنيم و جمع  مي

C H

g
2 4

است 945صرفي 

n nC H بود 2−

/ن  g= 2 7

 خالص

ناخالص

 آلك
 آلك

    
 

شروع واكنش گ

ان لازم است تا
 .رست است

ش كلي نيست،
را عكس ) 3(و  

75(  
 .رست است

72(  
 .رست است

mo= 945

اتن مص مول گاز

25(  
 .رست است

2−ها  مي آلكين
  :تبديل

آلكين

 ن
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n −14 2
2 

n n(C H2 

/

n −
2 7

14 2  

مي ايـن  مـا   
(B است.  

Al S 2 3 

P،S ،Cl  و
بـا نافلزهـا     

A

t m

R

Δ =

−=

2
  

مولي

/ n= 
2 2 7

n )− =2

/

/

×=
×

3 1 1
2 6 2 1




  نماد عنصر
  عدد اتمي
  گروه

يـة ظرفيـت تم
B)Siفلزي  شبه

Al ,+ 32 3
Pعنصرهاي . ند

ـر در واكـنش ب

A

s
min

min

nn

t

×

−Δ = −
Δ

6
1


  .دارد

  

 گرم
 جرم م

1403(  

n = 4

n =
22

23



A 
Al 

 13  
 13  

ست و شمارة لاي
 مشابه با عنصر ش

s − 23
گذار شتراك مي

عنصـ 4پـس  . د

s

n n

t

=

−


Δ
2 1

12

اتري د عاملي روه

)110تا  106ص 

هاي آلكين ل
گادرو

يون
يون

31/01/3 وبت اول

= 4

C B 
P Si 
1  14 
1  14 

[ ]Ne s1 3 اس
اص فيزيكي آن

= 2
3

الكترون به اش ها
دهد واكنش نمي

  .و گاز است 

/
/ = −2  

  .ت
كسيل و يك گر

ص. (تصل است

 شمار مولكول

 عدد آووگ

 شمار كاتي

آنيشمار   

27  

جامع نو(جربي  ت

D C
S P
16  15
16  15

nsصورت  p2 3
صرها است و خوا

2
3
 واكنش با نافلزه

با نافلزها و.) ست

Cl2شكل  ق به

/ n
n

−
16

12

  
C H O15 2 است

ه عاملي هيدروك

ده به يك اتم مت

ش يازدهم؛ علوم

E 
Cl 
17  
17  

ص به Fتا  Aاصر 
فلز ميان اين عنص

فلزها در  و شبه
A )گاز نجيب اس

 دما و فشار اتاق

n mol=1 3

O5ل مولكولي 
دو گرو -ستري 
  .ي دارد

مشخص شد * 

سنجش

G F 
K Ar 
19  18  
1  18  

ش الكتروني عنا
تنها ف (A)نيوم 

صرهاي نافلزي
Arاما . فلز است

  .رند
در ) كلر( Clصر 

فرمول شده   داده
ك گروه عاملي اس
وه عاملي استري
 اكسيژني كه با

    
 

  :ناسب

42(  
 .رست است

H G
Ca K

2  9
2  

آرايش. ست است
آلومين. است 3با 

  .ست است

عنص. رست است
فل شبه Si عنصر 

گذار اشتراك مي
عنص. ست است

 .رست است

 .رست است

ساختار مولكول
يك. رست است
گرو. رست است
اتم. رست است
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ت قليـايي    

پـس  . سـت    

ي بيشتري 
  .دارندتري 
شـده    داده   

CH −3  

CH
|

CH C H−

3

3

  ون پيوندي

CH CH−3

  )41تا  39

  

  

پـذيري فلـزات ش

تر از تيتـانيم اس

پذيري  كه واكنش
پذيري بيشت كنش

س بـين فلـرات

CH CH
| |
C C=

3 3

H CH− =

3

جفت الكترو =

CH
|

H C H−

3

2

9ص . (ني است

1403(  

ست، اما از واكنش
  .ده كرد

ومينيـوم بيشـت

يي استفاده كرد
فلزات واسطه واك

پـس. وارتر اسـت  

CH C− −

3

2

|
CH

CH CH− −

3

( )× +8 4 18
2

CH
|
C H= −

3

ل پيوند هيدروژن

⎯⎯⎯     
 C - Cوند 

 دوگانه

31/01/3 وبت اول

ل آهن بيشتر اس
 از كربن استفاد
ري منيزيم و آلو

 .  
 بايد از عنصرهاي

اي نسبت به ف وره
تخراج آن دشـو

CH Cl+ →3 2

CH H− +3 2

 
+ =8 2 26

CH CH− −2

ل قادر به تشكيل

⎯⎯⎯⎯⎯
پيودرميان   يك

و افزودن پيوند

28  

جامع نو(جربي  ت

هاي واسطه مثل
توان قليايي نمي
پذير يم و واكنش

هن استفاده كرد
ها، ب اكسيد آن

 و دوم جدول دو
شد، شرايط است

  

C
|

C

CH C→ −3

H SOO ⎯⎯⎯2 42

 .پيوندي دارد 

H HBr+ →3

مل هيدروكسيل

     ⎯⎯→
حذف
)رسازنده و

ش يازدهم؛ علوم

ن از برخي فلزه
تخراج فلزهاي ق

ن كمتر از تيتانيم
توان از آهن ن نمي

ي واسطه از تركيب
هاي اول ي گروه

ري فلز بيشتر با
)21تا  18ص 

CH CH
| |

| |
Cl Cl

C C− −

3 3

CH⎯⎯→ −4 3

eجفت  26كه 

CH C→ −3

علت داشتن عام

C⎯⎯→  
رمونوم(  

سنجش

ي كربن پذير كنش
نتيجه براي است ر

پذيري آهن كنش
سنگ معدن آن
 استخراج فلزهاي

فلزهاي. باشند شته
پذير چه واكنش

. (شوارتري دارد

  .ت هستند

CH CH2 3

  پنتان متيل

CH
|

|
OH

C CH− −

3

C H8 است ك 1

CH
|

|
Br

CH C− −

3

2

ع به كل است كه

      C H5 1

    
 

 .رست است

واك. رست است
در.  كمتر است
واك. رست است

ردن تيتانيم از س
براي. ست است

زهاي واسطه داش
هرچ. رست است

يط استخراج دش
 .رست است

 الف و پ نادرست

م دي -3، 2 كلرو

|
CH

CH CH− −2

O8ب حاصل 

CH
|

|
H

C CH− −

3

2

الك (b) واكنش 
 .رست است

 
 .رست است
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  .ند
ي كـاهش     

Cs >55 

Cu :29 1 

Br :35 1 

، Snند و  

پتاسـيم و   

C( Na11 

A( Li)3  

C( Na11 

 s3يعني 

ط واكـنش    

مـا گرفتـه    

هستن Br35و 
ـت شـعاع اتمـي

Sn B>5 35

s s p2 6 61 2 2 3

s s p2 2 62 2 3

  .دوره است
X54  رسـن مـي

 ترتيب ليتيم، ه

a) B( K)< 19

) C( Na)< 11

a) B( K)< 19

ي) سديم( Cه 

رمـا را از محـيط
  . كند

د از محـيط گرم

1403(  

C29 ،Si14 و
ه از چپ به راسـ

Br Si>14

s p d2 6 13 3 3

s p d2 6 13 3 3 

ي ديگر در اين د
Xeو  Kr36ي   

به Cو  A،  Bس 

)

)

)

لايه ترين زير وني

C H6 مايع، گر
ك دن جذب نمي

ي تبخير آن بايد

31/01/3 وبت اول

5 ،Sn5 ،Cu
دورهش و در هر 

s14

s p2 54 4

 دو عنصر متوالي
رايـش الكترونـي

13(  

پس. بنفش دارند

.  

 
و براي بيرو 4+

H14جام واكنش، 
 براي تبخير شد

شود و براي د مي

29  

جامع نو(جربي  ت

Cs55ترتيب  به
شعاع اتمي افزايش

فاوت شعاع هر
آر ترتيب به  ن به
3تا  6ص . (هند

قرمز، زرد و ب  لة

  د

  .د

شود مي زياد مي

 . درست است
n  برابر+ = 4

لي در حين انجا
ز باشد، گرمايي

H O(l2 توليد

ش يازدهم؛ علوم

B ،C ،D  وE ب
پايين، شع بالا به 

A13 بيشتر از تف
ريق تشكيل يون
ده  خود عبور مي

  . است
رتيب رنگ شعل

يابد  افزايش مي

شود ين زياد مي

 
افزايش عدد اتم

ترين الكترون، ي
nني  l s+ 4

ول. مايع است 2
حالت گاز بتدا به

(ي در واكنش 

سنجش

A ،Bعناصر . ند

دول تناوبي، از ب

  .ند

Alو  Si14ي 

از طر Cs55و 
لكترسيته را از

نادرست) فلزي
تر م و پتاسيم به

  .ست است
 از بالا به پايين

  .درست است
ول از بالا به پايي

 .نادرست است
 بالا به پايين با ا

(n براي بيروني
B )يعن) پتاسيم
  )16تا  6ص

C25ر دماي  
بنابراين اگر از اب

يعني. مايع است

    
 

  )105ا 
 .رست است

ها درست هستن
در هر گروه جد 

  .س داريم

 

الكترون دارن   دو

p اند پر شده  
تفاوت شعاع اتمي

و Br35عناصر 
جريان ا Csو  

 .رست است

خصلت ف( سوم 
يي ليتيم، سديم

  . ند
شعاع اتمي درس

در يك گروه: ي

پذيري د نش واك
در گروه او: يري

 خصلت فلزي نا
در گروه از: زي

+(lرم مقدار 
Bلايه  ترين زير ي

+3  ص. (است
 .رست است

Cكي  H6 د 14
شود؛ ب تبخير مي

C25دماي   م
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جرم مولي  
  كلريد وينيل

%C = 

  ولي پروپن

 STPط 

هـاي لايـة   

(C F )2 4  

  .شود مي

  

 106(  

=شونده   تكرار
و پلي

  .است 
n

n
× =24 128  

(= جرم مو 3×

لي گاز در شرايط

  )102تا  99

ه شـمار الكتـرون   

ي لاية ظرفيت 

ي آلي نيز حل نم

تا 100ص . (ود

1403(  

جرم مولي واحد

85%/برابر  7

/%= 85 7

) (× + ×12 6 1

/

g

L
= 42

22 چگا 4

9ص . (ل هستند

دهنـدة ش شـان  

هاي شمار الكترون

هاي  ماده در حلال

شو  استفاده مي

31/01/3 وبت اول

/n× = 62 ج 5

گين يكسان و ب

(C H3 است.  
) g.mo=1 42

/
g

g.
L

=1 875

لمولكو و درشت

يك مولكـول، نش

( )= × +2 ش 4
 

اين. دهد ش نمي

  .شود ي
دندان ها و نخ وله
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جامع نو(جربي  ت

  .شود د مي

× =15 93 

اتن سبك و سنگ

Hكي پروپن  )6
ol−1

.L−1

س پليمر نبوده و

هاي  ت همة اتم

( )+ × =4 7 3
 .يت خود دارد

 شيميايي واكنش

شير استفاده نمي
بندي لو هاي آب

ش يازدهم؛ علوم

اي بيشتري آزاد

g.mol375 

ا صر كربن در پلي

هاي پلاستيك گ

 

ونده هستند، پس

هاي لاية ظرفيت

e36
ون در لايه ظرفي
ثر است و با مواد

كدر شهاي  طري
ه، كف اتو، نواره

سنجش

توليد شود گرما 

/l− =1 93 75

صد جرمي عنصر

سرنگ  مر سازندة

  نفتالن، گلوكز

  ولز
د واحد تكرارشو

ه  شمار الكترون
 

جفت الكترو 18
ا ظر شيميايي بي

ن در ساخت بط
ظروف آشپزخانه

    
 

Hگر  O(l)2

63(  
 .رست است

  .ست است
  .ست است

kg.mol−1

رصد. رست است

مونو. ست است

104(  
 .رست است

بنزن،: ي كوچك
  تفلون: تگي
نشاسته، سلو: ي

روغن زيتون فاقد
 .رست است

مجموع. ت است
 . مولكول است

8يا  e36لكول 
تفلون از نظ.  است
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 ساخت برخي ظ
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پلمير طبيعي
انسولين و ر

در 4گزينه  .10
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ظرفيت آن
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(C H )

(C H )
2 4

8 8
  

  .شود مي
(C H )2 4  

    x :مول تعداد
(C H )8 8  

   y : مول تعداد

?molC 

nx +2 8  

nx

nx


 +

28
2 

ymol(C 

−3 1  

  .ش ندارد
8(  

H
|

H C− =  

1(  

n

n

)

)

=
=

توليد م CO2ل 
n) O+ →2

nx2            
n) O+ →2

n8             

/CO =2 49 28

/ny =8 2 2

/

ny

ny

+ =
+ =

1 4
8 2 2


nC H ) ×8 8
1
1

/ / g=4 19 6

  .دهد مي
ر سرعت واكنش

84تا  75ص . (د

C N
|

:

C H

≡

= −

04و  100ص  (

 تعداد مول
 تعداد مول

1403(  

x

y

= 
= 

(C8 ،ny8 مول
nCO +22 2

x

nCO +28 4
 ny

LCO ×2
18 22

           (II)

/ny =
3 



ng(C H

mol(C H
8

8 8

4
1


n(C H ) 2 4

  .شود ي

عت را كاهش م
(I تأثيري بر 2(

حالت گاز باشند

. كربن دارد 34

خلوط

31/01/3 وبت اول

  .يم

= 28

y  مولnH )8 8
nH O22

nH O24

/

molCO

LCO
=2

22 4
                  

/1

n

n

H )
n

)
=8

8
1 4

اتن  رمي پلي

رعت واكنش مي
  .كند ي

هش داده و سر
اما يد . يد است

ح ها به ش دهنده

  .انه دارد
× =48 3 1 4

 جرم مخ

31  

جامع نو(جربي  ت

گيري در نظر مي 

nx ny+1 4

y در اثر سوختن 

  .شت

/ molC= 2 2

                   

/nyg =1 4

= 19
درصد جر 3

عث افزايش سر
اكنش را كم مي

دهنده را كا نش
اكسي  هيدروژن پر

قل يكي از واكنش

  .رد
گا پيوند سه 1 و 

44:  دارد، پس

ش يازدهم؛ علوم

yاستيرن را  ي

y (I)= 3 

د CO2مول  2 و

CO خواهيم داش

O2

                  

g

/ × =9 6 13  


  . شود ش مي
دهنده با واكنش

كنش، سرعت وا
واكن نش غلظت

ر واكنش تجزية
قثر است كه حدا

ون ناپيوندي دار
وگانهپيوند د 1
كربن 3اتن  نو يا

سنجش

و تعداد مول پلي

)

(C H2 ،n x2

nx2  مولO2

                  
(II) داريم:  

  : خواهد بود با

/%65 33

ش سرعت واكنش
 غلظت محلول و
دماي محيط واك

واكن ردن آب به 
گر كاتاليز (I)د 

هايي مؤثر واكنش

  .ست
  .ندي است

يك جفت الكترو
پيوند يگانه،  4
هر مونومر سي. ت

    
 

 .رست است

و xاتن را   پلي

nHمول  xن  )4

xموع  ny+ 8

                  
(و  (I)هاي  له

استيرن برابر لي

 .رست است

لف باعث افزايش
افزايش غ. ت است
كاهش د. ت است
اضافه كر. ت است
يديد يون .  است

شار بر سرعت و
 .رست است

 سوم درست اس
فت الكترون پيون

ي. نادرست است
.  نادرست است

رم نادرست است
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در 1گزينه  .10
فقط مورد ال
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CH OH

H (g)
3

22  

  متانول

/

×

×22 4 

N (g) +2 

N H (2 4 

N H+2 3 

  

قـرار دادن     

x

y

−
 +

3 2
3 2 

  
B H= 2 

A B′ = 2 

,α β= 1
 

 ليتر

H(g) CO

) H(g)

→
→ 4

گرم          در م
p

q

H
=

Δ
1 

H (g)+ →22

g) H (g)+ 2

H NH→2 2

اسـت كـه بـا ق 
  :آوريم ست مي

y

x

= −


=
2 2
2 4



H A (− = −7
B A (− = −

± −=3 3
1 9
2 2 2

 ضريب

1403(  

( HΔ = 4   

O(g) H

H

+
Δ =

22

گ

/

/H

×


×

11 2
22 4

N H (g)→ 2 4

NH (→ 32

H HΔ <3

y x k+ =3 2
دس را به Hني 

x , = −4

           , )7 6
       , )13 1

, 3
1 2
2 2

31/01/3 وبت اول

kJ)436. ست

(g)

= ×2 436

q=
× ×

8
1

1 436


 

)

(g)

< 

kة ايـن خـط   

اين دو خط، يعن

y H= 4

                  
                  

32  

جامع نو(جربي  ت

Hوند  H− اس

q =
×

32

Δ  

معادلة. كنيم مي
ل نقطة تلاقي ا

H( , )−4 4

                   
                  

  :داريم. كنيم ي

)2( ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

برابر آنتالپي پيو 

/ kJ348 8

HΔگير  >1 

x −3 عمود م 2
−6 حا. است 2

:             عني
                   

ك دلتا حل مي

 ري

سنجش

H (g) →2«

مرحلة اول گرما

HΔ  

  .ت

  )75ص  (

yط  = −2 2
=kيم  =2 4

يع. است Hبه 
:      ر است با

  .است 3−ه 

x23 كمك را به 2

    
 

 .رست است

→H(g)«ش  2
 

68(  
 .رست است

توليد آمونياك م

H گرماده  <2 

گرماده است) ي

.درست است 1

 .رست است

بر خط Aده از 
A( , )−1 داري 2

ب نسبت Aرينة 
برابر Bبه  سبت

تصات اين نقطه
 .رست است

x− − =2 3 4
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k− = α2 

a(=12 1 

b= −12 

(x− −22  

x 28 

  حالت اول:

y = 5
2 

S xy

S (

=

=
2

1 2
 

  .ت

y

−3 5
 

α + β =3 3 7
2

)( ) a− 1 6

b−  =2 1

x )− − =5 6
x− = ⎯19 

x =
−5 1:

y
+

 =5 1
2

/

y (

)

= +

−

2 5
5 1 2

x = است 3−

+= 
5 1
2

1403(  

k = −7 72

y= − 2

y =4 14

( (x )− 22 7 1
x x≠⎯⎯⎯→ =

x
+

 =5 1
2

= +5 1

/

/

)


1 6 47
47


5ويا كردن 

(
y

−
 = 2 3

5

31/01/3 وبت اول

7

  :گذرد ي
(x )= − +2 1

  :ذرد
(x )− −24 1 2

) x−  − 21
= 19

8

  ستطيل

= 2

S S < 1 2

x كه بعد از گو

)−
+

5
5 1
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جامع نو(جربي  ت

 ( , )12 مي
)(x )− 6

( , 12 گذ مي
2

x+ + =2 5 6

نابراين براي مس

تر طيل بزرگ

( −=
+

2 5 1
5 1

ش يازدهم؛ علوم

  :يجه داريم

y است كه از =

y  است گه از)

(x )= − −27 1

+5
بن. است 2

مساحت مستط 

(دهد تيجه مي

سنجش

β3 نتي در. است

a(x )(x= +1

y b(x )= −1

  : حل كنيم
−1

1+طيل طلايي 

  :شود

( )= +2 5 1

x

−5 كه نت 1

    
 

α =و  3= 4

 .رست است

xمي اول  )− 6

(مي دوم  −2 2

د معادلة زير را ح

 .رست است

ض مستط به عر

  :حالت داريم

  :ت بايد

ش ها مي  مستطيل

)

  

=+ه  5 1
2
  :ت داريم
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
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x x
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2
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α + β =  
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 
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y
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+

− −
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5

5 1 3
Sتر  رگ 2

4−تر  گ 5 8
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x x= −4

x
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= + ⎯
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اند و داريم  قبول
b

x
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x x
−
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+ − −
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x x
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1
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− − =
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  :داريم
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3اين   

1403(  
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= −
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حت مستطيل بزر
 مستطيل بزرگ

ان مورد قبول 2−
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−
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9

x

xx
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1
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1

1
⎯⎯⎯⎯→


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
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=−

αβ = α
3

3

  

2توان   ه

زنيم را مي
 طرفين وسطين

2توان   به  

31/01/3 وبت اول

/

)− =
+

−

3 5 1
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

 
= 4 مساحت 5

 مقدار مساحت

≥xير  ≤2 5
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2ها بين   ريشه

x

x

+
+

1
1

x

x

+
+

1
1

x

>−

+
⎯⎯⎯⎯→1

1

x x→ − − =2 1

دارند و ريشه مخ

− =3 

Sα + β =3 3

 به

دانيم مي  

 ر پس
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−5 22 

−5 8
پس كمترين. ت

م كه فقط مقادي
(x= + +16

x+ +264 9 4

پس ثبت است،

→

x= +2 2

x > قرار د 1−

S = × =3 3 9

ش يازدهم؛ علوم

/36

S S>1 است 2

ابتدا دقت كنيم 
) x− +2 8
x48

x اين عبارت مث

1 كه هر دو در 

سنجش

 در حالت دوم 

x + +2
2

x xو  = = −2

 

±3
هستند 2

    
 

  ت 

Sل  S>2 و 1
 .رست است

x− =1 2 4

=ازاي  كه به 4

 .رست است

 :گيريم رك مي

21ين معادله 
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S
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 كل 2=

الاضلا ث متساوي

  :داريم. يم

+ +
6

25 6 14




1403(  

دارد كه در مثلث

E  

7  

خواهي زنقه را مي

S =2   

=
+

6
44 6 2

31/01/3 وبت اول

اي اضلاع قرار د

tan 3 

AE.DC
EF

AE
=

DC += 2 57 7

 به مساحت ذوز

S k ,=4 6 

             6
289

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ها منصف د عمود

OH

AH
= 

  .است

C ED.AB

E ED

+
+

DC
×


5 5 2

ت مساحت آن
S

S

S

S

1
3

2
3

  

 S k=3 144

          .        

AD

DB
  

CF

FB
 

ش يازدهم؛ علوم

در محل برخورد

OH
 =3

3 3
ا 1برابر ) ع ديگر

B

C = −49 25

ساق است و نسبت
a
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b

S a

S b
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= = =

2

1
2

2
14

:بگيريم داريم 

                  

D AE
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= = 2

3

CE
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= =3

2

سنجش

اصله باشد دك ف
  .ند
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OH =

3
AB )و هر ضلع

  :زنقه داريم

D= 5 24
  :م

دو قطر و يك س

=

25
44

5
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Sرا   k=1 25

                  

  :ريم
2
3

A

    
 

 .رست است
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 ارتفاع هم هستن
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 O  از ضلعB

 .رست است

يه تالس در ذوز
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OB محدود به د
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 .رست است

رو دار شكل روبه
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A

S

S
 

 

PB

BC
 

C  وD 

PB
 6 

P
BH = 

HQ B= 

PB H− 

ده عبـارت    
ـس ريشـة        

  

D [ ,= 4 

لاضلاع

ABC
=

B PC

C BD
= =

Cروي  وترها   روبه

B PC= =1

PB BC

PC

× =

BD BH− −

/HQ = −4 5 2

هـاي سـاد يشـه 
آمـده اسـت، پـ

{)+∞ −3

ا متوازي  

1403(  

k si

k

× ×

× × ×

1 2
1 5 52

BC

DC
=

سوم     و ضلع

PB
6
8

( )

×

+2 2

9 62
9 62

BH

DQ− = −1

     / /=2 8 1 7

ر. دارد 2 برابـر     
ت درجـه دوم آ

 
},2

31/01/3 وبت اول




in F

sin F
=

×

4
25

= =36 9
8 2

= =
2

27 18
15 5
2
/ /− × =2 3 6 2

                  

يشـه مضـاعف
بـار در عبـارت ك
  :د

 :زير خواهد بود
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5

/=8 3 65

               /8

                  

و يـك ر 3−ر     
fابع  (x) و يك

ت زير خواهد بود

صورت ز دامنه به

ش يازدهم؛ علوم

 

                   

                   

شـه سـاده برابـر
بار در تا يك 3−

صورت  علامت به

نتيجه د اشد، در

سنجش

  :شويم ي

B اند متشابه: 

                  

                  

f (x يـك ريش
3. هستند 4و 

و جدول تعيين

 مساوي صفر با

  .نه قرار ندارد

    
 

مي CEFثلث 

 

  رصد
 .رست است

PBC  وCD

  :ريم

                  

                  
 .رست است

(نمـودار تـابع   

x2  و 3−هم
شود و سوب مي

تر يا  بايد بزرگ

در دامن 3و  1ي 
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  .د

x

x

−
−

225
5 2 

f ( )

g( )

=

=

2
5
2
5

 

f (x) = 

y x= 3 

. برد نيست

f (x)−1 

a

b

c

=
→ =
 =

 

 . كنيم

x − 2 

A( , )

B( , )

2 2
3 3

  

 

مقادير برابر باشد

( x

x

− −=4 5 2
2 5

  .ابر باشند

( ) m

( )

+

+ =

21 5
25 25



(x )( x

x

−
−

4 3
4

x+ → =5
، عضو ب 17يجه 

 .  
(x )(x

(x

−=
−

5
3

a

= −
= → +
= −

22
85
51

زير را حل عادلة
x+ = 2

| AB |=

1403(  

 هرعضو دامنه م

)( x )

x

+ =
−

2 5 2
2

x = 2
نيز برا 5

m= +  →



4

4

)
x

+ = +5 3

y
f −− →5

3
نتي نه نيست، در

f (x)−1 باشد
x ) x

)

− =17
17

b c+ + =12

وارون آن بايد مع
x x− =2

+ =2 21 1

  

31/01/3 وبت اول
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  .ستگي ندارد
  .وزه هستند

ص - 2فصل . (ت

عني فراديواره نس
  .اند ي شده

اما شد. ان است
ثل تهرانهرها م

سنجش

 طناب بازي را
ج ثانويه را دارد
 موج دريا را دارد

هاي كه از سنگ
در منا. آيد ت مي

جيوه شده است
 

يك در اطراف م
طان را افزايش

ت جغرافيايي شم
N و با مقدار انحر

6   
ري استاندارد ام
 و سپس شيب

ك منبع آلاينده،
شده) تر ي پايين

ترين سي  و گران
ور بسيار كند با

حفره و شكس به 
شابور حاوي فيرو

نيست Alه يون 

شود يع عادي مي
دچار گسل عادي

  

قاط زمين يكسا
در بم و ساير شه

96(  

    
 

  :ها ر گزينه
ه حركتي شبيه

حركت موج شبيه
 حركتي شبيه
 .رست است

ي سمي است ك
دست نگ آن به

دگي گسترده ج
 . شود مني مي
  :ها ر گزينه

يرعادي از آرسني
تيم، ابتلا به سر

 .رست است

با توجه به جهت 
Nد نسبت به 

NW6هم  
ها رعايت نوشتار
 كه ابتدا امتداد
 .رست است

 افت چاه با يك
سطح ايستابي( 

 .رست است

ترين ل، معروف
راوان و زمان تبلو

  :ها ر گزينه
ي تشكيل نيازي
ي آتشفشاني نيش
ل زمرد نيازي به

 .رست است

ي باعث گسل ع
بنيفر و پرمين د

)6و  4و  1ص 
 .رست است

لرزه در تمام نق ن
م، بزرگي لرزه د

6ص  - 6فصل (

www.sanjeshse

بررسي ساير
موج ثانويه -
موج لاو ش -
موج ريلي -

در 4گزينه  .14
جيوه عنصري
طلا از كانسن
منجر به آلو
گوارش و ايم
بررسي ساير

فزوني غي - 
وجود ليت - 

در 4گزينه  .14
 امتداد لايه

ها را بايد لايه
براي شيب ه
ه ساير گزينه
توجه كنيد

در 2گزينه  .14
اگر مخروط
وارد آبخوان

در 1گزينه  .14
رد يا بريلزم

مواد فرار فر
بررسي ساير

زمرد براي -
هاي سنگ -
در تشكيل -

در 3گزينه  .14
تنش كششي

هاي كرب لايه
  

  
ص - 1فصل (

در 3گزينه  .14
بزرگي زمين

لرزه بم زمين
. (بوده است

erv.ir
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اي آفريقـا  

ها را پايـدار  

.  
راوان بـوده     

ن مواد آلي 
ون حضـور    

اي  ته قـاره  

ونواكسـيد  

  .ري دارد

  .ونل ندارد

نشينان صحر يه

ه كوبي، دامنه يخ

وجود دارد  )گياه
ت شكسـته فـر

اين. آيد جود مي
شـوند و بـدو ـي    

 بخشي از پوسـت

  : اند از بارت

مو ـردار و كـربن  

رورش اساسي و ض

ت ارتباطي به تو
6(  

1403(  

بار در بادي ستين

  .س است

  . هستند
شش گياهي و مي

ريشه گ(خاك  يا
وجود قطعـات) ي

وج هاي خشكي به
بات پوشـيده مـ

كره، تي سست

خروجي تفتان عب

دار، كلـ نيتـروژن   

يت در بدن نقش

بالاست. شود  مي
8ص  - 4فصل 

31/01/3 وبت اول

ست كه براي نخس

ط با غبار سيليس

 طويل و عميق
ضافي، ايجاد پوش

قدار كمي گيو م
مواد آلي -راوان 

ه  آلي در محيط
و توسـط رسـوب

  

هاي همرفت جريان
  .رسند ي

  )18ص 

دو گاز فراوان خ

اي گـوگردي، ن

ده و از نظر اهميت

كشي نيز انجام
ف. (شود فاده مي

44  

جامع نو(جربي  ت

رات سيليس اس

يليكوسيس فقط
  

 سطح زمين كه
براي تخليه آب ا

و Aده از افق 
طعات شكسته فر

  )54ص  

آ ست كه از مواد
ها انباشته شده و

  .شوند  مي
)37ص  - 2ل 

تحت تأثير ج. ت
ح زمين مي سط

ص -فصل اول . (

د. شود  خارج مي

كسيد، اكسـيدها

 عناصر اصلي بود

  )76ص  -  5

زهك ها، عمل  رخ
ي در سدها استف

ش يازدهم؛ علوم

غبار داراي ذر و د

د، اما بيماري سي
)84 - 5فصل (

عي يا طبيعي در
 حائل، زهكشي ب

شد ، املاح شسته
قط - ريشه گياه 

- 3فصل . (دارد

 فسيلي جامد اس
ه ها در باتلاق آن

ا تبديله ع زغال
فصل. (ي هستند

نجام شدن است
صعود نموده و به

شود س انجام مي

رد و گاز از آن

اكس دي هاي كربن

گروه ءوسته جز
  . را دارند
5فصل . (را دارند

ها و توزيع بار چر
ن و نفوذ ناپذيري

سنجش

ل استنشاق گر

كند ي ايجاد مي
. (كند  ايجاد مي

هاي مصنوع تگي
انند ايجاد ديوار

(  

س، ماسه، شن،
كمي  : (ن گزينه

 سنگ وجود ند

يك سوخت) ت
آ. شوند صل مي

انواع به) هوازي ير
فت و گاز ضروري

آفريقا در حال ان
كره ص ب سست

ش دريا و اقيانوس

دا مرولي قرار     فو

را بخار آب، گازه
  )99ص  - 6

درصد در پو 1تر 
درصد 1/تا  1

درصد ر 1/ از 

  . است
  :ه هاي ديگر

ه  نگهداري ريل
ز بودن ذرات آن

    
 

 .رست است

ليكوسيس حاصل
  . شد

  :ها ر گزينه
واع بيماري ريوي
اري پلومبيسم
 .رست است

ت است از فرورفت
تي مابا اقداما: ها

67ص  -  4صل 
 .رست است

 خاك مياني، رس
 كه علت رد اين

اصلاً Bدر افق 
 .رست است

مانند آنتراسيت(
اهان جنگل حاص
سط باكتري غير
 براي تشكيل نف

 .رست است

دگي در شرق آ
شود و مواد مذاب
 شكاف گسترش

 .رست است

فتان در مرحله
  . گاز گوگرد

  :ها
اي آتشفشاني ر

6فصل . ( دهند
 .رست است

م با غلظت بيشتر
1عي غلظت بين 
ئي غلظت كمتر

 .رست است

ها درست گزينه
ت نادرستي گزينه

بر لاست، علاوها
علت ريز رسي به

www.sanjeshse

در 2گزينه  .14
بيماري سيل

شناسايي شد
بررسي ساير

آزبست انو -
سرب بيما -

در 1گزينه  .14
ترانشه عبارت
ه ساير گزينه

فص. (كنند مي
در 3گزينه  .15

،Bدر افق 
توجه كنيد
است؛ زيرا د

در 4گزينه  .15
(گ سن زغال

بيشتر از گيا
تو(اكسيژن 
ها پلانكتون

در 4گزينه  .15
مرحله بازشد
ش شكافته مي
با ادامه اين

در 1گزينه  .15
آتشفشان تف

گ -بخار آب 
ه ساير گزينه

ر گازهابيشت
تشكيل مي

در 3گزينه  .15
عنصر منيزيم

عناصر فرع - 
عناصر جز - 

در 2گزينه  .15
دو مورد از گ
بررسي علت

با كمك با -
از هسته ر -

erv.ir
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